



సామ్సంగ్ ఎఐ ఫీచర్లు ఉచితం కాదు..!



సెప్టెంబర్లో రూ. 1.73 లక్షల కోట్ల జిఎస్టీ వసూళ్లు

తెలంగాణ ఎడిటర్ : గుంటూరు విష్ణుమూర్తి, గురువారం 03-10-2024 సంపుటి : 15 సంచిక : 97, పేజీలు 13 వెల : 4/-



బ్యూటీఫికేషన్ కాదిది.. లూటీఫికేషన్ ఇది

- రేవంత్ కు కేబినెట్ చురకలు
- రేవంత్ లూటీ కోసమే మూసి ప్రాజెక్ట్
- డిపిఆర్ కూడా లేని ప్రాజెక్ట్ ఇది
- ఏకంగా లక్షల కోట్ల ఖర్చు
- హైద్రా వెనుక రాహుల్ గాంధీ
- బుల్ డోజర్లను పంపిస్తున్నది అతనే
- నడిపిస్తున్నది మాత్రం రేవంత్ రెడ్డి
- మీడియా సమావేశాల్లో కేబినెట్ విమర్శలు

హైదరాబాద్ నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

ఇది మూసీ బ్యూటీఫికేషన్ కాదని, లూటీఫికేషన్ అని రేవంత్ రెడ్డికి చురక అందించారు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబినెట్. మూసీ ప్రాజెక్టుపై కనీసం ప్రాజెక్టు రిపోర్టు కూడా లేదన్నారు. సుందరీకరణ కోసం డబ్బు ఎక్కడి నుంచి తెస్తారో చెప్పాలన్నారు. ఈ అంశంపై రెండు మూడు రోజుల్లో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇస్తానన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఆయన నేడు మీడియాతో మాట్లాడుతూ, కేవలం డబ్బు కోసమే మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టును ఈ ప్రభుత్వం చేపట్టిందని ఆరోపించారు. బుల్ డోజర్ ప్రభుత్వంతో తెలంగాణ ప్రజలు ఇబ్బందిపడుతుంటే రాహుల్ గాంధీ ఎక్కడ ఉన్నారు? అని ప్రశ్నించారు. హైద్రా నడిపిస్తోంది రేవంత్ రెడ్డి కాదని, రాహుల్ గాంధీ దీని వెనుక ఉన్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాహుల్ గాంధీ వెనుక ఉండి పేదల పైకి బుల్ డోజర్ పంపిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. నోట్ల కట్టల కోసం చూస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజల కష్టాలు పట్టవా? అని నిలదీశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రిలకు సయోధ్య ఉన్నట్లుగా కనిపించడం లేదని అన్నారు.

డిజిటల్ హెల్త్ కార్డు ప్రొఫైల్ రూపకల్పన

- 238 ప్రాంతాల్లో నేటి నుంచి ఫైల్ సర్వే
- నేడు ప్రారంభించనున్న సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

కుటుంబ డిజిటల్ హెల్త్ కార్డు ప్రొఫైల్ రూపకల్పన పత్రికా ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించబోతున్నది. ఈ మేరకు డిజిటల్ హెల్త్ కార్డును అమల్లోకి తీసుకుని రాబోతున్నది. ఎలాంటి భేదాలు లేకుండా ప్రజలందరికీ హెల్త్ కార్డుల వివరాలు పొందుపర్చనుంది. ఈ మేరకు గురువారం ఫైల్ ప్రాజెక్టును సిఎం రేవంత్ ప్రారంభించారు. మరోవైపు ఈ అంశంపై చర్చించిన రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగలతీర్తి శ్రీనివాసరెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. ప్రతి కుటుంబానికి హెల్త్ ప్రొఫైల్ రూపొందించి, ప్రత్యేక సంబరంతో స్టార్ట్ కార్డులి

వ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఇందుకోసం ఈ నెల 3 నుంచి 7వ తేదీ వరకు 119 నియోజకవర్గాల్లోని 238 ప్రాంతాల్లో ఫైల్ సర్వే నిర్వహిస్తున్నారు. ఫైల్ ప్రాజెక్టును సిఎం రేవంత్ రెడ్డి గురువారం ప్రారంభించారు. అత్యంత ప్రాముఖ్యం కలిగిన ఈ కార్డుల కోసం పారపాట్లకు తావు లేకుండా వివరాలు సమోద చేయించాలని కలెక్టర్లను ఇప్పటికే ఆదేశించారు. నియోజకవర్గంలో ఒక పట్టణ, ఒక గ్రామీణ ప్రాంతాన్ని ఎంచుకుని ఎన్యూఐ రేషన్ చేపడతారు. ఒకవేళ పూర్తిగా అర్బన్ ప్రాంతమైతే రెండు వార్డులు/డివిజన్లు ఎంచుకుంటారు. ఇందుకు అనుగుణంగా డిజిటల్ సర్వేకు అధికారులు రంగం సిద్ధం చేశారు.



చెత్త పన్నుకు చెల్లుచీలే!

- మార్కెట్లోగా బందరు పోర్టు పూర్తి చేస్తాం
- గతంలో ఉన్నది చెత్త ప్రభుత్వం
- సాలిడ్ వేస్ట్ కేంద్రాలకు రంగేసారు
- 85 లక్షల టన్నుల చెత్త పేరుకుపోయింది
- ఇక చెత్త పన్నులు వసూలు చేయొద్దు
- కేబినెట్లో నిర్ణయం తీసుకుంటాం
- మార్కెట్లోగా బందరు పోర్టు పూర్తి చేస్తాం
- నేషనల్ కాలేజీని దత్తత తీసుకుంటాం



ఏపీలో చెత్త పన్నుపై ప్రభుత్వం మరో సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. చెత్త పన్నును పూర్తిగా రద్దు చేస్తున్నట్లు సిఎం చంద్రబాబు ప్రకటించారు. చెత్త మీద పన్నును పూర్తిగా రద్దు చేస్తున్నాం.. వచ్చే కేబినెట్ భేటీలో ఈ అంశాన్ని పెట్టి ఆదేశాలిస్తాం..



ఆ స్టార్ కపుల్ని విడదీసింది కేబీఆర్..

- సినిమా నటీనటులకు డ్రగ్స్ అలవాటు చేసింది ఆయనే
- హీరోయిన్ల జీవితాలతో ఆడుకోవడం ఆయనకు అలవాటు
- రేవంత్ పార్టీలతో బ్లాక్ మెయిల్
- కేబీఆర్ పై విరుచుకుపడ్డ మంత్రి కొండా సురేఖ



మా నోళ్లు కాదు.. నీ నోరే యాసిడ్తో కడగాలి..

కేబీఆర్ పై సీతక్క ఫైర్
హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి
మాజీ మంత్రి కేబీఆర్ పై తెలంగాణ మహిళా మంత్రులు ఒకరి తరువాత ఒకరు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. హీరోయిన్ల జీవితాలతో మాజీ మంత్రి కేబీఆర్ చెలాగాటమూడూరు అంటూ మంత్రి కొండా సురేఖ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేయగా... తాజాగా మంత్రి సీతక్క కూడా మాజీ మంత్రిపై తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఆడబిడ్డల పండుగ బతుకమ్మ మొదటి రోజే మహిళా మంత్రులను కించపరిచి కేబీఆర్ తన నైజాన్ని చాటుకున్నారు. ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ రోజే కేబీఆర్ గలిజ్ మాటలు వినాల్సి రావటం దురదృష్టవశాత్తూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. “మా నోళ్లును



హైద్రా ఆర్టిస్టులకు గవర్నర్ ఆమోద ముద్ర

- హైద్రా కార్యక్రమాలకు ఇక చట్ట బద్ధత
- విస్తృత అధికారాలు కట్టబెట్టిన ప్రభుత్వం
- చెరువులు, కుంటలు, నాలాలు, పార్కులు,
- ప్రభుత్వ స్థలాలు సంరక్షించడం హైద్రా బాధ్యత



కొండా సురేఖ ఏడిస్తే మాకేమి సంబంధం

హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి
హీరోయిన్ల జీవితాలతో ఆడుకోవడం కేబీఆర్ కు అలవాటు, అక్వివేని నాగచైతన్య - సమంత విడిపోదానికి కేబీఆర్ కారణమంటూ మంత్రి కొండా సురేఖ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ వ్యాఖ్యలపై కేబీఆర్ స్పందిస్తూ తీవ్రస్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. “మాకు సంబంధం లేని వ్యవహారంలో కొండా సురేఖ మాపై ఏడుస్తున్నారు. నేను హీరోయిన్ల ఫోన్లు ట్యాప్ చేస్తున్నానని కొండా సురేఖ అనలేదా? నాకు కుటుంబం.. భార్య.. పిల్లలు లేరా? మొదట.. కొండా సురేఖ, సీతక్కలు సిఎం రేవంత్ నోరును ఫిర్యాదితో కడగాలి.



ఆ స్టార్ కపుల్‌ని విడదీసింది కేటీఆర్..

సినిమా నటీనటులకు డ్రగ్స్ అలవాటు చేసింది ఆయనే హీరోయిన్ల జీవితాలతో ఆడుకోవడం ఆయనకు అలవాటు

రేవ్ పార్టీలతో బ్లాక్ మెయిల్

కేటీఆర్ పై విరుచుకుపడ్డ మంత్రి కొండా సురేఖ

హైదరాబాద్ నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

అక్కినేని హీరో నాగచైతన్య, హీరోయిన్ సమంత విడిపోవడానికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కారణమని ఆరోపించారు మంత్రి కొండా సురేఖ. కేటీఆర్ కు హీరోయిన్ల జీవితాలతో ఆడుకో వడం అలవాటని.. వారికి డ్రగ్స్ అలవాటు చేసింది ఆయనేనన్నారు. భాషాభూట్ లోనేడు జరిగిన గాంధీ జయంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. "కేటీఆర్ కు తల్లి అక్క చెల్లి లేరా. హీరోయిన్ల జీవితాలతో కేటీఆర్ ఆడుకున్నారు. మత్తు పదార్థాలు అలవాటు చేశారు. వాళ్ల ఫోన్లు లూప్ చేశారు. చాలా మంది హీరో యిన్న త్వరగా పెళ్లిళ్లు చేసుకుని సినిమా ఇండస్ట్రీ నుంచి తప్పుకో వడానికి ఆయనే కారణం అంటూ ఆరోపణలు గుప్పించారు. ఆయన డ్రగ్స్ కు అలవాటుపడి వాళ్లకూ అలవాటు చేశారని మండిపడ్డారు కొండా సురేఖ. రేవ్ పార్టీలు చేసుకుని వాళ్లని బ్లాక్ మెయిల్ చేశారని, ఈ విషయం సినీ ఇండస్ట్రీలో ఉన్న అందరికీ తెలుసన్నారు. బీఆర్ఎస్ డొంగ ఏడుపులు మాకవసరం లేదని అంటూ హాంట్ రావు మనసున్న మనిషిగా స్పందించారన్నారు.. తనపై డ్రోలింగ్ జరిగినప్పుడు ఎందుకు స్పందించలేదని కేటీఆర్ ను నిలదీశారు. మంత్రి సీతక్క మేయర్ గద్యాల విజయలక్ష్మిపై అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టారని అంటూ ఐదేళ్లు బీఆర్ఎస్ లో పనిచేశానని, తన వ్యక్తిత్వం అందరికీ తెలుస న్నారు. అసభ్యకరంగా పోస్టులు పెట్టినవారిపై ఫిర్యాదు చేశామన్నారు. రాజకీయ విలువలు దిగజారిపోయాయన్నారు. ప్రభుత్వం తప్పే వేస్తే ఎత్తిచూపాలని, వ్యక్తిత్వం దెబ్బతీసేలా ప్రవర్తించవద్దని అన్నారు. దుబాయి నుంచి నాలుగు నోషల్ మీడియా అకౌంట్లతో తనపై ఫేక్ పోస్టులు పెడుతున్నారు"అని సురేఖ అన్నారు.

హైద్రా ఆర్డినెన్స్ కు గవర్నర్ ఆమోద ముద్ర

హైద్రా కార్యక్రమాలకు ఇక చట్ట బద్ధత

విస్తృత అధికారాలు కట్టబెట్టిన ప్రభుత్వం

చెరువులు, కుంటలు, నాలాలు, పార్కులు,

ప్రభుత్వ స్థలాలు సంరక్షించడం హైద్రా బాధ్యత

ప్రకృతి వైపరీత్యాల సమయంలో సహాయ కార్యక్రమాలు హైద్రాకే

హైదరాబాద్ నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

వివేక స్పందన, ఆస్తుల పర్యవేక్షణ, పరిరక్షణ ఏజెన్సీ- హైద్రాకి విస్తృతాధికారాలు కల్పిస్తూ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ఆర్డినెన్స్ కు గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ఆమోదం తెలిపారు. రాజమండ్రి పడటంతో ఇకపై హైద్రా చేపట్టే అన్ని కార్యకలాపాలకు చట్టబద్ధత లభించింది. ఆ చట్టాన్ని రాబోయే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించ నున్నారు. అప్పటివరకు హైద్రాకి ఈ ఆర్డినెన్స్ రక్షణగా ఉండనుంది. ఇది ఇలా ఉంటే ఇటీవలే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన ఆర్డినెన్స్ కు గవర్నర్ పలు సందేహాలు వ్యక్తం చేయగా పురపాలకశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిశోర్ నివృత్తి చేయడంతో జిష్టుదేవ్ వర్మ ఆమోదముద్ర వేశారు. చెరువులు, కుంటలు, నాలాలు, పార్కులు, ప్రభుత్వ స్థలాలు, ఆటస్థలాలు సహా ప్రభుత్వ ఆస్తులను సంరక్షించడం సహా ప్రకృతి వైపరీత్యాల సమయంలో రక్షణ చర్యలు, భారీ వర్షాలు వచ్చినప్పుడు ట్రాఫిక్ పోలీసులతో సమన్వయం చేసుకొని క్రమబద్ధీకరించడం, అగ్నిమాపకశాఖ సేవలకు ఎన్?ఓసీ జారీ తదితర లక్ష్యాలతో జులై 19న జీవో ఎమ్?ఎస్ 99 ద్వారా రాష్ట్రప్రభుత్వం హైద్రాను ఏర్పాటు చేసింది. రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్- మల్కాజ్ గిరి జిల్లా పరిధిలో ఓఆర్?ఆర్? వరకు ఉన్న ప్రాంతాన్ని హైద్రా పరిధిలో చేర్చారు. హైద్రా ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణ విభాగం, వివేక నిర్వహణ విభాగాలు ఇప్పటికే పనిచేస్తుండగా, ఆర్డినెన్స్ తో మరిన్ని కీలక అధికారాలు హైద్రాకు దాఖలుపడ్డాయి. ఆ విభాగాన్ని మరింత బలోపేతం చేసే దిశగా ఇటీవలే పలువురు ఉన్నతాధికారులు, సిబ్బందిని ప్రభుత్వం కేటాయించింది. ఆక్రమణలను పరిశీలించడం, నోటీసులివ్వడం, ప్రభుత్వ స్థలాల్లోని ఆక్రమణల తొలగింపు అధికారం కల్పించే జీహెచ్ఎస్ చట్టం-1955లోని సెక్షన్ 374బి ని ఆర్డినెన్స్ లో చేర్చారు. అనధికారిక ప్రకటనలకు జరిమానాలు విధించే అధికారం హైద్రాకు బదిలీ అయింది. పురపాలక చట్టం-2019 ప్రకారం సంబంధిత కార్పొరేషన్, మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ కి ఉన్న అధికారాలు, బీహెచ్ చట్టం-2020 ప్రకారం జోనల్ కమిషనర్ నేతృత్వంలోని జోనల్ ట్యాస్క్ ఫోర్స్ కలెక్టర్ నేతృత్వంలోని జిల్లా ట్యాస్క్ ఫోర్స్ కు ఉన్న అధికారాలను హైద్రాకు ఇచ్చారు. హెచ్ఎండిపి చట్టం-2008లోని పలు సెక్షన్ల కింద కమిషనర్ కు ఉన్న అధికారం, భూ ఆదాయ చట్టంలోని సెక్షన్ 1317ఎఫ్ ప్రకారం ఆక్రమణల తొలగింపు, ఆస్తుల పరిరక్షణకి ఆర్డీవో, కలెక్టర్ కు ఉన్న అధికారాలు, అవే అంశాలకు సంబంధించి నీటిపారుదల చట్టంలోని అధికారాలు, జీవో ఎం.ఎస్-67 ద్వారా 2002లో యూడిపి/ఎగ్రిక్యూల్చర్ అధికారాలను అధికారాల లని హైద్రాకు కట్టబెట్టారు. భూ ఆక్రమణ చట్టం-1905లోని పలు సెక్షన్ల కింద జిల్లా కలెక్టర్, తహసీల్దార్, డి.టి.కి ఉన్న అధికారాలు, వాల్తా చట్టం-2002, తెలంగాణ బిల్డింగ్ రూల్స్, ఫైర్ సర్వీసెస్ చట్టంలోని పలు అధికారాలను హైద్రాకి వర్తింపజేశారు. నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవడంలో జాప్యానికి తావు లేకుండా హైద్రా కొత్త అధికారాలతో స్వయంగా చర్యలను సకాలంలో తీసుకోగలుగుతుంది.

వడ్డీల పేరుతో సామాన్య ప్రజలను ఇబ్బంది పెడితే సహించేది లేదని ఏపీ హోంమంత్రి అనిత

ఏలూరు కార్ మనీ ఫుటనపై హోంమంత్రి స్పదన

అససరమైతే క్రిమినల్ కేసులు తప్పవన్న అనిత

అమరావతి, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

వడ్డీల పేరుతో సామాన్య ప్రజలను ఇబ్బంది పెడితే సహించేది లేదని ఏపీ హోంమంత్రి అనిత హెచ్చరించారు. ఏలూరు కార్ మనీ ఫుటనపై ఆమె స్పందించారు. క్రిస్టిలకు ముందే వడ్డీ కోత, సమయం దాటితే డబుల్ క్రిస్టి పేరుతో చేసే కార్ మనీ వ్యవహారంపై ఆమె ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధిక వడ్డీలు, అక్రమ వసూళ్లతో వేధిస్తే క్రిమినల్ కేసులు పెడతామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇలాంటివి జరగకుండా ప్రత్యేక నిఘా వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. రోజూవారీ వడ్డీ పేరుతో సామాన్య ప్రజలను జలగల్లా పీల్చిపిచ్చి చేసే వారిని సహించలేమన్నారు. వడ్డీ వ్యాపారంపై అమాయకులను బలిచేసే వారిపై ఉక్కుపాదం మోపుతామని చెప్పారు. వడ్డీ వ్యాపారాలను సీరియస్ గా తీసుకున్నామని మంత్రి అనిత తెలిపారు. వైకాపా నేత కార్ మనీ దండాకు తాము బలయ్యామని ఇటీవల ఏలూరులో బాధితులు ఆరోపించారు. అప్పు ఇచ్చి దానికి ఇష్టమొచ్చినట్లు వడ్డీలు కట్టించుకునే వారని, సమయానికి కట్టకపోతే అసభ్యవర్ణంపై తిట్లవారని వాపోయారు. భయపడి కట్టిన ఇంకా బయట ఉన్నారంటూ వేధించేవారని పేర్కొన్నారు. అప్పు ఇచ్చిన సమయంలో తీసుకున్న ప్రామిసరీ నోట్లతో ఇప్పుడు కోర్టుల చుట్టూ తిప్పుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటికే ఏలూరు ఎస్పీతో మంత్రి అనిత ఫోన్లో మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు.



చెత్త పన్నుకు చెల్లుచీలే!

మార్పిలోగా బందరు పోర్టు పూర్తి చేస్తాం

గతంలో ఉన్నది చెత్త ప్రభుత్వం

సాలిడ్ వేస్ట్ కేంద్రాలకు రంగేశారు

85 లక్షల టన్నుల చెత్త పేరుకుపోయింది

ఇక చెత్త పన్నులు వసూలు చేయొద్దు

కేబినెట్ లో నిర్ణయం తీసుకుంటాం

మార్పిలోగా బందరు పోర్టు పూర్తి చేస్తాం

నేషనల్ కాలేజీని దత్తత తీసుకుంటాం

ఇకమీదట పింగళి వెంకయ్య మెడికల్ కాలేజీగా మారుస్తాం

మచిలీపట్నం స్వచ్ఛతా హి సేవా కార్యక్రమంలో సీఎం

మచిలీపట్నం : నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

ఏపీలో చెత్త పన్నుపై ప్రభుత్వం మరో సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. చెత్త పన్నును పూర్తిగా రద్దు చేస్తున్నట్లు సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటించారు. చెత్త మీద పన్నును పూర్తిగా రద్దు చేస్తున్నాం.. వచ్చే కేబినెట్ భేటీలో ఈ అంశాన్ని పెట్టి ఆదేశాలిస్తాం.. అధికారులు కూడా చెత్త పన్నును ఇకపై వసూలు చేయవద్దు అంటూ సీఎం చంద్రబాబు స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. బుద్ధవారం మచిలీపట్నంలో జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ, మాజీ ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి సందర్భంగా స్వచ్ఛత హి సేవా ప్రజావేదిక సభలో ప్రకటించారు. ఈ సభలో చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. మీ ఊరు పన్నుంటే, ఎక్కడబడితే అక్కడ చెత్త కుప్పలు, కుప్పలు.. చెత్త అడవులుగా పెరిగాయన్నారు. 2.43, 612 మరుగుదొడ్డు నిర్మించామని, 8124 సామాజిక టాయిలెట్లర్పించి 110 మున్సిపాలిటీలను ఏడీఎఫ్ మార్చామన్నారు. ఎన్నికల ముందే అది చెత్త ప్రభుత్వమని చెప్పామని, ఏపీ మొత్తంలో 85 లక్షల టన్నుల చెత్త గుట్టలు గుట్టలుగా మారిపోయిందన్నారు. గత ప్రభుత్వం పేర్చిన 85 లక్షల టన్నుల చెత్త పేరుకు పోయిందని, ఈ చెత్త మీద పన్ను వేశారని, పన్ను చెల్లించక పోతే చెత్త మీద పన్ను వేసి పావులు మీద పడవేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చెత్త మీద పన్ను వేయటానికి వీలు లేదు. ఎక్కడా పన్నులు వేయటానికి వీల్లేదు, ఈ రోజు నుంచే చెత్త పన్నును రద్దు చేస్తున్నామని సీఎం చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు.

సాలిడ్ వేస్ట్ కేంద్రాలకు రంగేశారు

గ్రామ పంచాయతీల్లో 41,500 మరుగుదొడ్డు కట్టాం , 9, 838 సాలిడ్ వేస్ట్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని, ఈ చెత్తను తీసుకు పోవడం మానేసి, పెద్దకు సాంకానికీ వాడుకున్నారని ఆరోపించారు. వైసీపీ నేతల ముఖానికి వేసి ఊరంతా తిప్పితే బుద్ధి వచ్చేదని విరుచుకుపడ్డారు. ఉదాత్తమైన మనసుతో పెడిలు పెడితే శా% కేంద్రం దబ్బలు ఇచ్చింది. వాటిని కూడా ఇష్టం వచ్చినట్లు చేసి నిధులు లేకుండా చేశారు. కరెంటు ఉత్పత్తి చేసే ఫ్లాంట్లు రెండు మాత్రం పని చేస్తున్నాయి. మిగతా అన్ని ఫ్లాంట్లు పనికి రాకుండా చేశారు. రోడ్ల మీద చెత్త ఉండేందుకు వీలు లేదు.. ఎన్ని ఫ్లాంట్లు అయినా పనిచేయవు. చెత్త నుంచి కరెంటు తయారీ ఫ్లాంట్లను పునరుద్ధరిస్తాం. ప్రతిఒక్కరూ స్వచ్ఛ సేవకులు కావాలి.. స్వచ్ఛ ఆంధ్రప్రదేశ్ సాధించాలి. గాంధీ జయంతిన 2029 కి ఏపీ స్వచ్ఛ ఆంధ్రప్రదేశ్ తయారు కావాలని మనం సంకల్పం చేయాల్సి అని సీఎం చంద్రబాబు విలుపునిచ్చారు.

మెడికల్ కాలేజీకి పింగళి వెంకయ్య పేరు..

హిందూ జాతీయ కళాశాలను దత్తత తీసుకుని ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేస్తుందన్నారు. కృష్ణా పత్రిక వ్యవస్థాపకులు ముట్టూరి కృష్ణారావు, జెండా కల్ల తోట నరసయ్య, బోగరాజు పట్టాభి సీతారామయ్య వంటి వారు ఈ ప్రాంతం నుంచి వచ్చారని, మెడికల్ కాలేజీకి పింగళి వెంకయ్య పేరు పెడతామని హామీ ఇచ్చారు. 2025 మార్చి లోపు బందరు పోర్టును ప్రారంభిస్తామని సీఎం హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే పోర్టు పని పూర్తయ్యిందని, ఆ పనులను కూడా దెబ్బతీశారని గత పాలకులను విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లూ రవీంద్ర, గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి నారాయణ, మచిలీపట్నం ఎంపీ బాలకౌరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న పవన్ కళ్యాణ్



అనంతరం ప్రాయశ్చిత్త డీక్ష విరమణ

వేదాశీర్షవనం చేసిన పండితులు

కూతుళ్లతో కలిసి తిరుమల శ్రీవారి దర్శనం

చిన్నకూతురుతో డిక్షరేషన్ ఇచ్చిన పవన్

తిరుమల, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. తిరుమల లడ్డా ప్రసాదంలో కల్పి నెయ్యి వ్యవహారంపై ప్రాయశ్చిత్త డీక్ష చేపట్టిన పవన్... డీక్ష విరమణ తీసుకు తిరుమలకు వచ్చారు. మంగళవారం కాళిబాటన తిరుమలకు వచ్చిన ఉపముఖ్యమంత్రి బుద్ధవారం ఉదయం స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. తన ఇద్దరు కుమార్తెలతో కలిసి మహాద్వారం గుండా ఆలయంలోకి పవన్ ప్రవేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం వద్ద ఆయనకు డి.టి. అధికారులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం తన ఇద్దరు కుమార్తెలతో కలిసి పవన్ శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. దర్శనం సమయంలో వారాహి డిక్షరేషన్ బుక్ ను స్వామి వారి పాదాల వద్ద ఉంచి ఆశీస్సులు పొందారు. ఆ పుస్తకాన్ని చేత పట్టుకొని ఆలయం వెలుపల మీడియాకు ప్రత్యేకంగా చూపించారు. సనాతన ధర్మానికి సంబంధించిన అంశాలతో బుక్ ను రూపొందించినట్లు సమాచారం. గురువారం వారాహి సభలో పుస్తకంలోని అంశాలను ప్రజలకు డిప్యూటీ సీఎం తెలియజేయనున్నారు. దర్శనం తర్వాత అన్నదానం కేంద్రం వద్దకు చేరుకున్నారు. అన్నప్రసాదంలో అన్నప్రసాదాన్ని పవన్ స్వీకరించారు. అన్నదానంలో తనిఖీలు ముగించి అక్కడి నుంచి గాయత్రి నియోనిక్ పవన్ కళ్యాణ్ బయలుదేరి వెళ్లారు. కాగా.. ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పెద్ద కూతురు ఆధ్య కుమారుడు అఖిలా సందర్ తరచూ మీడియా ముందుకు రావడంతో వారిద్దరూ అందరికీ సుపరిచితమే. అయితే పవన్ తన చిన్న కుమార్తె పలీనా అంజని కొణిదెలను మాత్రం తొలిసారి మీడియా ముందుకు తీసుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పలీనా అంజని తిరుమల శ్రీవారి దర్శనానికి డిక్షరేషన్ ఇచ్చారు. పలీనాతో డిక్షరేషన్ పత్రాలపై పవన్ సంతకాలు చేయించారు. డి.టి. ఉద్యోగులు తీసుకువచ్చిన డిక్షరేషన్ పత్రాలపై సంతకాలు చేశారు. అయితే పలీనా అంజని మైనర్ అయినందున తండ్రిగా పవన్ కళ్యాణ్ కూడా ఆ పత్రాలపై



సంతకాలు చేశారు. మరోవైపు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ పర్యటనలో మీడియాపై డి.టి. అంక్షలు విధించింది. ఆలయం వద్ద గొల్లమండపంకే మీడియాను పరిమితం చేసింది. పవన్ కళ్యాణ్ ఆలయం వెలుపలకి వచ్చిన సమయంలోనూ మీడియాను బయటకు రాకుండా డి.టి. అధికారులు అడ్డుకున్నారు. అటు అన్నదాన సమయాంలోకి మీడియాకు నో ఎంట్రీ విధించారు. ఈ క్రమంలో డి.టి. భద్రతా సిబ్బంది తీరుకు నిరసనగా మీడియా ప్రతినిధులు అందోళనకు దిగారు...కాగా.. ప్రాయశ్చిత్త డీక్షను విరమించేందుకు నిన్న మధ్యాహ్నమే పవన్ తిరుమలకు చేరుకున్నారు. గన్నవరం విమానాశ్రయం నుంచి బయలుదేరిన పవన్ మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు రేణిగుంట ఎయిర్పోర్టుకు చేరుకున్నారు. సడకమార్గం ద్వారా తిరుమలకు వెళ్లాలనుకున్న ఆయన.. ఎయిర్పోర్టు నుంచి అలిపిరి పాదాల మండపం వద్దకు చేరుకున్నారు. భద్రతా సమస్య ఉన్న నేపథ్యంలో రోడ్డు మార్గం ద్వారా తిరుమలకు వెళ్లాలని పోలీసులు సూచించారు. దీంతో అలిపిరి నుంచి తిరువతిలోని శ్రీపద్మావతి ఆతిథ్యసౌకర్యంకి చేరుకున్నారు. మెట్ల మార్గంలో వెళ్లి డీక్ష విరమించమన్నట్లు ఇదివరకే ప్రకటించడంతో.. సాయంత్రం 4.50 ప్రాంతంలో అలిపిరి చేరుకున్నారు. అలిపిరి పాదాల మండపం వద్ద సాష్టాంగ సమస్థానం చేసి పవన్ భద్రత మధ్య పవన్ కళ్యాణ్ సడక మొదలుపెట్టారు. రెండు మోకాళ్లకు తిట్లు (నీ క్యాప్) ధరించారు. అయినప్పటికీ మెట్లు ఎక్కేక్రమంలో పవన్ లో అలసట కనిపించింది. మధ్యమధ్యలో ఎక్కువ విశ్రాంతి తీసుకోవాల్సి వచ్చింది. మోకాళ్ల పర్యంతం వరకు వేగంగా నడిచారు. అక్కడ కళ్ల నొప్పి తీవ్రం కావడంతో ఫిజియోథెరపీ

తీసుకోవాల్సి వచ్చింది. ఒకడశలో మోకాళ్ల పర్యంతం నుంచి వాహనంలో తిరుమలకు వెళ్తారన్న ప్రచారం జరిగింది. దీనికి అనుగుణంగా సిబ్బంది అప్రమత్తం అయ్యారు. అయితే, ఏవో వైలు నుంచి నెమ్మదిగా సదుచుకుంటూ రాత్రి 9.20 గంటల ప్రాంతంలో తిరుమలకు చేరుకున్నారు. వాహనాలు సిద్ధంగా ఉంచినప్పటికీ ఆర్టీసీ బస్సులను వరకు నడిచారు. అప్పటికే అభిమానులు పెద్దఎత్తున చేరుకోవడంతో ఆర్టీసీ బస్సులను నుంచి వాహనంలో గాయత్రి సడన్ కు చేరుకున్నారు. రాత్రికి అక్కడే బస చేశారు. ఇదిలా ఉండగా.. తిరుమల లడ్డా అవవిత్తంపై జనసేన నేతల ప్రాయశ్చిత్త డిక్షలు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో తిరుమలకు వచ్చిన పవన్ కళ్యాణ్ తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. కుమార్తెలు ఆధ్య పాలీనా అంజన, దర్భకుడు శ్రీవిక్రమ్, ఆర్డీ డైరెక్టర్ అనంద్ సాయితో కలిసి స్వామివారి సేవలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రాయశ్చిత్త డీక్షను విరమించారు. గొల్ల మండపంలో పండితులు ఆయనకు వేదాశీర్షవనం చేశారు. తిదిదే అధికారులు పవన్ కు స్వామివారి చిత్రపటం, తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆ తర్వాత ఆయన తరిగొండ వెంగమాంబ అన్నదాన సత్రానికి వెళ్లి పరిశీలించారు. తిరుమల లడ్డా కల్పి నేపథ్యంలో పవన్ ఇటీవల ప్రాయశ్చిత్త డీక్షను చేపట్టారు. 11 రోజుల పాటు దీన్ని కొనసాగించారు. రేణిగుంట విమానాశ్రయం నుంచి మంగళవారం సాయంత్రం తిరుపతి చేరుకున్న ఆయన.. అలిపిరి మెట్లమార్గం నుంచి కాళిందకన తిరుమలకు వచ్చారు. శ్రీవారి దర్శనానంతరం పవన్ కళ్యాణ్ వారాహి డిక్షరేషన్ బుక్ వెలుపలకు వచ్చారు. చేతిలో ఎల్ల పుస్తకం ఉండటంతో భక్తులు ఆసక్తిగా గమనించారు.





సంపాదకీయం...

పెను విపత్తులో పశ్చిమాసియా

అమెరికా అండ చూసుకుని ఇష్టానుసారంగా చెలరేగుతున్న యూదు దురహంకార ఇజ్రాయిల్ నేడు పశ్చిమాసియాకు పెను విపత్తుగా మారింది. గాజా, నెస్ట్ బ్యాంక్ లపై క్రూరమైన దాడులు చేస్తూ అమాయక పౌరులను పెద్దయెత్తున ఊచకోత కోస్తున్న యుద్ధోన్మాది నెతన్యాహు ఇప్పుడు లెబనాన్ పై తెగబడ్డాడు. ఈ ప్రాంతంలో ఇరాన్ కు మిత్రులుగా వున్న హిజ్బుల్లాలు, హాతీలపై ఏకపక్షంగా దాడులు చేయడం ద్వారా ఆ దేశాన్ని యుద్ధంలోకి లాగాలని,



తద్వారా దీనిని ప్రాంతీయ యుద్ధంగా మార్చాలని అమెరికా, దాని తైవాతీల దుష్ట పన్నాగం. పాలస్తీనా భూభాగాలను చాలా వరకు కబళించిన ఇజ్రాయిల్ ఇప్పుడు పశ్చిమాసియాలోని ఇతర దేశాల భూభాగాలను కూడా ఆక్రమించుకోవాలని చూస్తోంది. గాజా నుంచి లెబనాన్ కు, అటు నుంచి ఇరాన్ కు యుద్ధాన్ని విస్తరింపజేయడం ద్వారా గ్రేటర్ ఇజ్రాయిల్ తో బాటు ఈ ప్రాంతంలో తన భౌగోళిక రాజకీయ వ్యూహాన్ని నెరవేర్చుకోవచ్చన్నది అమెరికా పన్నాగం. అవినీతి, కుంభకోణాల్లో పీకల్లోతున కూరుకుపోయిన నెతన్యాహు తన పదవిని కాపాడుకోవడానికి యుద్ధాన్ని ఒక సాధనంగా వాడుకుంటున్నాడు. ఇందుకు లెబనాన్ ను రెండో యుద్ధ ప్రయోగశాలగా చేసుకున్నాడు. పేజర్లు,

వాకీటాకీలను బాంబులుగా చేసుకుని గత వారం ఉగ్రవాడికి తెగబడ్డాడు. ఈ వారం రోజుల్లో పిల్లలు, మహిళలతో సహా 550 మంది అమాయక పౌరుల ప్రాణాలను బలిగొన్నాడు. హిజ్బుల్లా చీఫ్ హాసన్ నస్తల్లా హత్యతో పశ్చిమాసియాలో ఉద్రిక్తతలు ఒక్కసారిగా పెరిగాయి. అంతకుముందు ఇరాన్ అధ్యక్షుడు విమాన ప్రమాదంలో మరణించడం వెనుక ఇజ్రాయిల్ హస్తం ఉన్నట్లు అనుమానాలున్నాయి.

కొత్త అధ్యక్షుడు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి హాజరైన హమాస్ నేత హనియే హత్య ఇరాన్ మిత్రులుగా ఉన్న సంస్థలపైన, వ్యక్తులను టార్గెట్ గా చేసుకుని దాడులు చేసే చంపడం ఇప్పటికీ ఇరాన్ ను కచ్చితం చేస్తోంది. అయినా, ఇరాన్ రెచ్చిపోకుండా సంయుక్తం పాటిస్తోంది. అమెరికా, ఇతర పశ్చిమ దేశాల మద్దతుతో దురాగతాలకు పాల్పడుతున్న ఇజ్రాయిల్ ను కట్టిడి చేయాలని ఐరాన భద్రతామండలిని కోరింది. ఈ ప్రపంచ సంస్థ వార్షిక సదస్సులో నెతన్యాహు మరింత బరితెగింది, యుద్ధాన్ని మరింత విస్తరింపజేస్తానంటూ హూంకరించాడు. ఆ తరువాత కొద్దిసేపటికే హిజ్బుల్లాలు పట్టు ఉన్న దక్షిణ లెబనాన్ పై ఇజ్రాయిల్ సైన్యం భీకర వైమానిక దాడులకు దిగింది. తాజాగా భూతల దాడులకు సైతం తెగబడింది. ఏదాని క్రితం తుమ్మితే ఊడే ముక్కలా ఉన్న ఇజ్రాయిల్ లోని నెతన్యాహు సంకీర్ణ ప్రభుత్వం 78% పాలస్తీనా పౌరులపై దాష్టీకాలను, నిర్బంధాన్ని మరింత పెంచడం ద్వారా హమాస్ దాడులు చేయడానికి పరోక్షంగా పురికొల్పింది. హమాస్ దాడిని సాకుగా చూపి 40 వేల మందికిపైగా అమాయకులైన పాలస్తీనా పౌరులను ఊచకోత కోసింది. ఆకలి, వ్యాధులతో 78% దాదాపు రెండు లక్షల మంది మరణానికి పరోక్షంగా కారణమైంది. పాలస్తీనా సమస్యకు రాజకీయ పరిష్కారం కనుగొనేందుకు యత్నించకుండా దాడులు, అణచివేత ద్వారా పరిష్కరించుకోవాలని చూడడం అవివేకం. ఆప్టనిస్టాన్ లో 20 ఏళ్లపాటు యుద్ధం చేసి చివరికి ఏమీ చేయలేక అక్కడి నుంచి అవమానకరమైన రీతిలో అమెరికా నిష్క్రమించిన వైనం అందరికీ ఎరుకే. విదుత్తాంలో అమెరికా చావు దెబ్బ తిన్న అనుభవం ఎవరూ విస్మరించరానిది. ఇప్పుడు ఇజ్రాయిల్ ను పాలస్తీనాపై ఎగడోసి పశ్చిమాసియాలో తన ఆధిపత్యాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి అగ్ర రాజ్యం చేస్తున్న ఎత్తులు అరబ్బు దేశ ప్రజలు తిప్పికొట్టక మానరు.

సెప్టెంబర్ లో రూ.1.73 లక్షల కోట్ల జిఎస్ టీ వసూళ్లు



ప్రస్తుత ఏడాది సెప్టెంబర్ లో రూ.1.73 లక్షల కోట్ల జిఎస్ టీ వసూళ్లు అయ్యాయని మంగళవారం ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ వెల్లడించింది. గతేడాది ఇదే నెల వసూళ్లతో పోల్చితే 6.5 శాతం పెరుగుదల చోటు చేసుకుంది. 2024లో ఇప్పటి వరకు జిఎస్ టీ వసూళ్లు 10.1 శాతం పెరిగి రూ.9.13 లక్షల కోట్లుగా నమోదయ్యాయి. గతేడాది ఇదే నెలవరకు రూ.8.29 లక్షల కోట్ల వసూళ్లు జరిగాయి. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ లో మొత్తం జిఎస్ టీ వసూళ్లు రికార్డు స్థాయిలో రూ.2.10 లక్షల కోట్లుగా నమోదయ్యాయి.

రెండేళ్లలో మరో 25 ఖెట్ లెట్లు తెరుస్తాం

ఐస్ బర్గ్ సిఇఓ సుహాస్ బి శెట్టి వెల్లడి

హైదరాబాద్ : ఆర్కానిక్ ఐస్ క్రిమ్ బ్రాండ్ ఐస్ బర్గ్ వచ్చే రెండేళ్లలో మరో 25 కొత్త ఖెట్ లెట్లు తెరువాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు వెల్లడించింది. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఐస్ బర్గ్ వ్యవస్థాపకులు, సిఇఓ సుహాస్ బి శెట్టి మాట్లాడుతూ.. అతి త్వరలోనే తమ 73 అవుట్ లెట్లను నగరంలోని కావూరి హిల్స్ లో ప్రారంభించనున్నామన్నారు. ఇందుకోసం రూ.70 లక్షలు వ్యయం చేస్తున్నామన్నారు. 2013లో నెల్లూరులో తొలుత 200 చదురపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో తమ వ్యాపారం మొదలయ్యిందన్నారు. ప్రస్తుతం 64 ప్రాంతాల్లో, 8 కంపెనీ సొంత అవుట్ లెట్లను కలిగి ఉన్నామన్నారు. త్వరలోనే 9వ స్టోర్ జత కానుందన్నారు. కొత్త అవుట్ లెట్ ల కోసం రూ.11 కోట్ల పెట్టుబడులకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. 2025-26లో రూ.100 కోట్ల టర్నోవర్ కు చేరాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు.

సెబీ చీఫ్ నకు బోర్డు దాసోహం..!

మాధబపై ఆరోపణలను చర్చించని సభ్యులు

మంబయి : సెక్యూరిటీస్ అండ్ ఎక్స్ చేంజీ బోర్డు ఆఫ్ ఇండియా (సెబీ) బోర్డు మీటింగ్ ను మూడు అనివించారని తెలుస్తోంది. ఆ రెగ్యులేటరీ చైర్ పర్సన్ మాధబి పూరి బుక్లె పచ్చిని తీవ్ర ఆరోపణలపై సెబీ బోర్డు సభ్యులు కనీసం చర్చించకుండా.. విషయాన్ని పక్కదారి పట్టించారని స్పష్టమవుతోంది. అదానీ విదేశీ సంస్థలతో మాధబి అంటకారని.. పలు సంస్థల నుంచి ఇప్పటికీ ఆదాయాలను పొందుతున్నారని అమెరికన్ రీసెర్చ్ సంస్థ హిందెస్ బర్గ్ ప్రతిపక్షాలు తీవ్రంగా ఆరోపించాయి. హిందెస్ బర్గ్ రిపోర్ట్ తర్వాత తొలిసారి సోమవారం జరిగిన సెబీ బోర్డు భేటీలో మాధబిపై వచ్చిన ఆరోపణలపై తీవ్రంగా చర్చించే అవకాశం ఉందని భావించగా.. అలాంటిదేమీ చర్చకే రాకపోవడం గమనార్హం. సెబీ నిబంధనలను ఉల్లంఘించి మాధబి ఐసిఐఐఐ బ్యాంక్ నుంచి ఆదాయాలను పొందుతున్నారని కాంగ్రెస్ విమర్శలు గుప్పించిన విషయం తెలిసిందే. అదే విధంగా సెబీ విచారణను ఎదుర్కొంటున్న ఓ కంపెనీకి చెందిన అనుబంధ సంస్థకు మాధబి దంపతులు తమ మంబయిలోని ఆస్తిని అద్దెకు ఇచ్చారని.. దీని వల్ల పరస్పర ఆదాయాలను పొందారని ఆరోపించింది. ఆమె భర్త ధవల్ బుచ్, వారి కన్యలైస్సీ సంస్థ అగ్ గో ఆడ్వైజరీకి కార్పొరేట్ లు పలు చెల్లింపులు చేశారని విమర్శలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. మాధబిపై వచ్చిన పరస్పర ప్రయోజనాల ఆరోపణలపై



బిజినెస్..

సామ్ సంగ్ ఎఐ ఫీచర్లు ఉచితం కాదు..!



ప్రముఖ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఉత్పత్తుల కంపెనీ సామ్ సంగ్ ఇటీవల తన గెలాక్సీ ఫోన్లలో ఎఐ ఫీచర్లను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. అయితే వీటిని కొద్ది కాలమే ఉచితంగా అందిస్తామని.. ఆ తర్వాత సగదు వసూలు చేస్తామని ఆ కంపెనీ తెలిపింది. వచ్చే ఏడాది నుంచే ఇది అమల్లోకి రానుందని వెల్లడించింది. గెలాక్సీ ఎస్ 24 సిరీస్ ఫోన్లలో తొలుత ఎఐ ఫీచర్లను జోడించింది. 2025 ఏప్రిల్ నుంచి కొన్ని ఎఐ ఫీచర్లకు ఫీజు ఉంటుందని తాజాగా స్పష్టం చేసింది.

ఏడాదిలో రెండు లక్షలు పెరిగిన వికేతలు

అమెజాన్ సేల్స్ డైరెక్టర్ గారవ్ వెల్లడి

హైదరాబాద్ : గడిచిన ఏడాది కాలంలో దేశ వ్యాప్తంగా తమ వేదికలో కొత్తగా రెండు లక్షల మంది వికేతలు పెరిగారని అమెజాన్ సేల్స్ డైరెక్టర్ గారవ్ భాట్నగర్ తెలిపారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. గతేడాది 14 లక్షల మంది వికేతాలు ఉండగా.. ఈ ఏడాది 16 లక్షలకు చేరారని తెలిపారు. ఒక్క తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే 55వేల మంది అమ్మకందారులు ఉన్నారన్నారు. అన్ని కేటగిరీలపై వికేత ఫీజులను 3-12 శాతం వరకు తగ్గించామన్నారు. అమెజాన్ గ్రేట్ ఇండియన్ సేల్ లో అదే రోజు 10 లక్షల ఉత్పత్తులను, తర్వాత రోజు 40 లక్షల ఉత్పత్తులను డెలివరీ చేస్తున్నామన్నారు. ఈ సేల్ కు విశేష స్పందన లభిస్తుందన్నారు.



విశాఖ ఉక్కు పైవేటికరణ ఆపాలి : షేక్ సైదా

ప్రధాని సంపన్నుల చేతిలో సాధనంగా : డి నాగలక్ష్మి

నిరుద్యోగం, ప్రవృత్తిని గురించి ఏమిదు మాట్లాడరు : పోలు మరియు



బ్యారో ఇంచార్జ్ (కంచర్ నాగేశ్వరరావు గౌడ్) : నీలగిరి వార్త

బుధవారం నాడు ఒంగోలు కలెక్టరేట్ ఆవరణలో మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా “ ఓ మహాత్మ బిజెపి ఫాసిస్ట్ కత్తుల నుండి భారతదేశాన్ని కాపాడు “ అనే నినదన రాల్చి కార్యక్రమంలో భాగంగా వాసుపక్ష పార్టీలైన కామ్రేడ్స్ కలసి కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరసనలు వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు సైదా మాట్లాడుతూ విశాఖ ఉక్కు అంధ్రుల హక్కు అని నినదించి సాధించిన ఈ సంస్థను కచ్చితంగా ప్రైవేటు వ్యక్తుల చేతుల్లోనే పెట్టాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్నిరకాలూ ప్రయత్నిస్తున్నదంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ సైదా మోడీ పాలన పై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఒంగోలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షులూ డి నాగలక్ష్మి మాట్లాడుతూ దేశంలోని కొంతమంది సంపన్న వ్యాపారవేత్తలకు ప్రధాని మోడీ ఒక సాధనంగా మారారని విమర్శించారు. వారందరి బ్యాంకు రుణాలను మాఫీ చేసారని ఆమె ఆరోపించారు. తదుపరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షులూ పోలు మరియు మాట్లాడుతూ ప్రధాని ఎప్పుడూ నిరుద్యోగం, ప్రవృత్తిని గురించి మాట్లాడరని, కానీ ఒలింపిక్ గురించి మాట్లాడటం, నీటి అడుగున పూజలు చేయడం మాత్రమే కనిపిస్తుందని ఆమె ఎద్దేవ చేశారు. ‘ఇప్పటివరకు 20-25 మందికి ప్రధాని మోడీ రూ. 16 లక్షల కోట్లను ఇచ్చారు. కానీ దేశంలోని రైతుల గురించి ఎన్నడూ ఆయనకు పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రధాని మోడీతో పాటుగా భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు కేంద్రంలోని బీజేపీ, ఆర్ఎస్ఎస్ ప్రయత్నిస్తున్నాయని ఆమె ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శ్రీపతి ప్రకాశం, జిల్లా పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ సైదా, జిల్లా లీగర్ సెల్ అధ్యక్షులు సుదర్శన రవి, జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కైపు వెంకటకృష్ణారెడ్డి, జిల్లా పార్టీ మాజీ అధికార ప్రతినిధి బొడ్డు సతీష్, ఒంగోలు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తేలగోటి బుజ్జి, విజయం వెంగయ్య, జిల్లా సేవారథి మాజీ అధ్యక్షులు కొప్పిల నుబ్రాబాబు, యువ నాయకులు గిద్దెన, జిల్లా ముస్లిం మైన్డ్రా నాయకుడు సాజిద్ ఖాన్ విద్యార్థి యువజన మహిళా నాయకులు, కామ్రేడ్లు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంత్ కిశోర్ పార్టీ పేరు “ జన్ సురాజ్ “

పార్టీ పరిష్కారం ప్రసిద్ధిగా “మనోజ్ భారతీని”

అధికారంలోకి రాగానే గంటలో మధ్యపాన నిషేధం ఎత్తివేత...

బ్యారో ఇంచార్జ్ (కంచర్ నాగేశ్వరరావు గౌడ్) : నీలగిరి వార్త

ప్రశాంత్ కిశోర్ రాజకీయ పార్టీ జన్ సురాజ్ ను ప్రారంభించారు. రాజకీయ పూర్వక ప్రశాంత్ కిశోర్ పాలిటికల్ పార్టీ ప్రారంభించారు. బుధవారం నాడు బిహార్ పట్టణంలోని వెటర్నరీ కాలేజీ మైదానంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన తన పార్టీ జన్ సురాజ్ ను అధికారంగా ప్రకటించారు. కేంద్ర మాజీ మంత్రి దేవేంద్ర ప్రసాద్ యాదవ్, మాజీ దౌత్యవేత్త పవన్ చర్యమాజీ ఎంపీ హన్మంత్ సమకర్తో ప్రారంభించిన ప్రశాంత్, మాజీ ఐఎస్? అధికారి మనోజ్ భారతీని పార్టీ పరిష్కారం ప్రసిద్ధిగా నియమించారు. విద్య, ఉపాధి అవకాశాల ప్రాధాన్యాల గురించి బిహారీలకు వివరించి ఓట్లు అడుగుతామని ప్రశాంత్ కిశోర్ తెలిపారు.

‘ప్రపంచ స్థాయి విద్యా వ్యవస్థగా మారుస్తా’ : షేక్....

జన్? సురాజ్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే బిహార్లో మధ్యపాన నిషేధాన్ని ఎత్తివేస్తామని షేక్ ప్రకటించారు. బిహార్లో ప్రపంచ స్థాయి విద్యా వ్యవస్థగా తీర్చిదిద్దేందుకు రానున్న పదేళ్లలో రూ. 5 లక్షల కోట్లు అవసరమని చెప్పారు. ఈ మధ్యపాన నిషేధం ఎత్తివేయడం ద్వారా పచ్చని సామ్రాజ్యం బద్దలైపోతుందని భద్రత, లోడ్లు, నిధులు, విద్యుత్తుకు మద్దించమని తెలిపారు. బిహార్లో విద్యా వ్యవస్థ నిర్మాణానికి మాత్రమే ఖర్చు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మధ్యపాన నిషేధం వల్ల ఏటా రూ. 20 వేల కోట్ల ఖజానాకు నష్టం వాటిల్లుతోందని చెప్పారు. తాము అధికారంలోకి రాగానే గంటలో మధ్యపానం పై ఉన్న నిషేధాన్ని తొలగిస్తామని ప్రశాంత్ కిశోర్ తెలిపారు. ప్రత్యేక మోడల్ పై నిరసనలు సరిపోవని జేడీయూను ఉద్దేశించి అన్నారు.



అభినేత అభికారుల అండదండలతోనే రేషన్ మాఫియా..?

అవును..! మేమంతా సిండికేట్ అయ్యాం..? జెండా మారిన..? అక్రమ దందా అగట్టేదా..? ప్రకాశంజిల్లాలో జోరుగా రేషన్ బియ్యం అక్రమ దందా..? అక్రమ కొనుగోలు.. పాలిష్ చేసి మార్కెట్లో విక్రయాలు..! నిద్రవస్తే జిల్లా అభికారయంత్రంగం..? అక్రమాల్లో డీలర్లదే కీలక పాత్ర..! లబ్ధిదారుల నుంచి సేకరిస్తున్న చిరువ్యాపారులు..?

బ్యారో ఇంచార్జ్ (కంచర్ నాగేశ్వరరావు గౌడ్) : నీలగిరి వార్త

ప్రకాశంజిల్లాలో సబ్సిడీ రేషన్ బియ్యం అక్రమ దందా జోరుగా సాగుతున్నది. కొన్ని రైస్ మిల్లుల కేంద్రంగా ఈ దందా నడుస్తున్నప్పటికీ, సంబంధిత శాఖాధికారులు చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. పెద్ద తిమింగళాలను వదిలిపెట్టి చిన్న చేపలను పట్టుకుంటున్నారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. అక్రమ రేషన్ బియ్యం రైస్ మిల్లులకే గాకుండా ఇతర ప్రాంతాలకు రైలు మార్గం గుండా చెన్నై, మహారాష్ట్ర, ఢిల్లీ, కర్ణాటక, తమిళనాడు వంటి ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారు. ఈ దందాతో ఆయా వర్గాల లక్షలాది రూపాయలు అడ్డిస్తున్నారు. అధికారులకు కూడా పెద్ద ఎత్తున ముడుపులు ముడుతున్నాయనే ప్రచారం జరుగుతున్నది. రైస్ మిల్లుల మాత్రం ఆ బియ్యాన్ని రీసైక్లింగ్ చేసి తిరిగి పౌరసరఫరాల శాఖకే లెవీ కింద ఇస్తున్నారని తెలుస్తున్నది. ఈ బియ్యాన్ని పాన్ చేసే విషయంలో సంబంధిత శాఖాధికారులు చూసేచూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని సమాచారం. పేదల కడుపు నింపాల్సిన రేషన్ బియ్యం డీలర్ల నుంచి దళారులకు, దళారుల నుంచి మిల్లర్లకు వెళ్లిపోయి, చివరికి పెద్దపెద్ద వ్యాపారుల జేబులు నింపేటోంది. రేషన్ బియ్యాన్ని రీసైక్లింగ్ చేస్తూ ఏటా అక్రమార్కులు కోట్లాదిరూపాయలు దోచుకుంటున్నారు. ఈ దశలో ఎక్కడా కూడా ప్రభుత్వం విధించిన నియమనిబంధనలను పాటించేవారు ఉండరు. అయినా అలాంటి అక్రమార్కుల కొమ్ముకొమ్ము అక్రమం అధికారులు, సిబ్బంది సైతం అవినీతి తరలిస్తుండడంతో



ఆ పెద్దల అక్రమార్కులకు వీరు కూడా దారులు తీసినట్లు తోందని ప్రజలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజలకు చేరాకాకిగా దొడ్డిదారిన మిల్లలకు చేర్చి, అక్కడ వారికి మళ్ళీ పాలిష్ పెట్టించి రక రకాల ట్రాండ్ల పేరుతో మార్కెట్లో తీసుకొచ్చి అమ్ముకుంటూ ప్రభుత్వానికి కుమ్మట్లో పెట్టేస్తున్నారు. ధనశాపరులైన కొంతమంది అవినీతి అధికారుల అండదండలతో జరుగుతున్న ఈ అక్రమ వ్యాపారం నేటికీ జోరుగా సాగుతూనే ఉంది. ప్రకాశంజిల్లాలో గల కొన్ని రైస్ మిల్లులు, ముఖ్యంగా మార్కెట్లో నుండి రేషన్ మాఫియా బడా నేత రేషన్ బియ్యంతో తన సామ్రాజ్యాన్ని విస్తరించుకున్నట్లుగా విశ్వసనీయ సమాచారం. అంతేకాకుండా చీమకర్నీ, సంతకూ గులూరు, కనిగిరి, గిద్దలూరు, వీరాల, యర్రగొండపాలెం మొదలగు ప్రాంతాలలో యధేచ్ఛగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ యొక్క ప్రాంతాలలో రైస్ మిల్లులు ఈ

అక్రమవ్యాపారానికి కేంద్రంగా మారిపోయారని తెలుస్తోంది. పేదలకు ప్రభుత్వం వంపిన రేషన్ బియ్యాన్ని సేకరించి, మిల్లులో సైక్లో దాచిపెట్టి నిల్వలు పేర్చుకుని, ఆ తర్వాత సంఘానుకుని పాలిష్ పెట్టించి వారిని కొత్తసంవత్సరం కొత్త ట్రాండ్ల పేరుతో ఎక్కువ ధరలకు అమ్మేసు కుంటుండడం కొంతమంది మిల్లర్లకు వెన్నుతో పెట్టిన విద్యుత్తు తరబడి ఈ దందా ఇలా సాగుతున్నా వట్టింతుకునే నాధులు లేకపోవడంతో అక్రమార్కులు ప్రభుత్వ లక్ష్యాన్ని నీరుగారుస్తూ, పేదల బియ్యం దోచుకుంటూ అక్రమంగా కోట్లాది రూపాయలు అడ్డిస్తున్నారని సర్వత్రా విమర్శలు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. జిల్లా కలెక్టర్ తదితర ఉన్నతాధికారులు ఇకనైనా ఈ అక్రమార్కుల పై కొరడా రుఖిపించకుండా ఈ అక్రమాలకు ఇక అడ్డుఅడ్డు ఉండనే ఉండదని ప్రజలు భావిస్తున్నారు.

అక్రమాల్లో డీలర్ల పాత్ర..

రేషన్ బియ్యం అక్రమాల్లో డీలర్ల పాత్ర కీలకం కాన్పి వోట్ల డీలర్ల బియ్యం వ్యాపారం చేస్తున్నారు. రేషన్ డీలర్ల అక్రమార్కులతో చేతులు కలిపి రేషన్ బియ్యాన్ని పక్కూరి పట్టిస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులకు ముడుపులు చెల్లించి తిరిగి డీలర్లను తీసుకుంటున్నారు. మెత్తానికి రేషన్ అక్రమ దందా మూడు పువ్వులు అరు కాదులుగా సాగుతుంది.

బియ్యం తరుగుతోనే అవినీతి మొదలు..!

పేదలకు సరఫరా చేస్తున్న బియ్యం తరుగు రేషన్ కార్డుదారులకు శాపంగా మారింది. ప్రభుత్వం చౌక ధరల దుశాఖం ద్వారా కార్డుదారులకు ప్రతినెల ఒక్కొక్కరికి కిలో రూ. 12/- చొప్పున బియ్యం అందిస్తోంది. మండల స్థాయి నిల్వ కేంద్రం నుంచి పంపిణీ బియ్యం బస్తాల్లో తక్కువ బరువు ఉంటోంది. క్వింటాల్ పై దావా ముడు, నాలుగు కిలో తరుగును భరించాల్సివస్తోంది. ఈ ప్రభావం వరకేగా రేషన్ కార్డుదారుల పై పడుతోంది.

గాంధీ జీవితం ప్రపంచానికి స్ఫూర్తిదాయకం : షేక్ సైదా

విలువలకే కట్టుబడిన జననేత “ శాస్త్రి” : శ్రీపతి ప్రకాశం గాంధీకి “మహాత్మా” బిరుదును తాగూర్ ఇచ్చారు : డి నాగలక్ష్మి గాంధీ జీవితంలో శుక్రవారం ఓ ప్రత్యేకత : పోలు మరియు ము గాంధీ రెండో చెప్పు కూడా విసిరారు : షేక్ రహూల్

బ్యారో ఇంచార్జ్ (కంచర్ నాగేశ్వరరావు గౌడ్) : నీలగిరి వార్త

ఒంగోలులో బుధవారం నాడు జాతీయ మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుల మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ సైదా నేతృత్వంలో పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా షేక్ సైదా మాట్లాడుతూ జాతీయ మహాత్మా గాంధీ జీవితం ప్రపంచానికి స్ఫూర్తిదాయకం. అహింసా మార్గంలో సచిది విజయాన్ని సాధించవచ్చని



అయిన నిరాపింధన విధానం అనేకమందిలో స్వాతంత్ర్య కాంక్షను రగిల్పింది అంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ సైదా పేర్కొన్నారు. తదుపరి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శ్రీపతి ప్రకాశం మాట్లాడుతూ జీవితాంతం విలువలకే కట్టుబడిన జన నేత లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి అంటూ చేతిలో దేక ప్రధాని, కేంద్ర హెంకాశా మంత్రి పండి అభ్యున్నత పదవులు ఉన్నా, ఎలాంటి హంగులు, అర్హతలకు పోకుండా ఊపిరి ఉన్నంత కాలం ఆతి సాధారణ జీవితమే గడిపిన ఒక మహా నేత లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి అయిన కొనియ్యారు. అనంతరం ఒంగోలు నగర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులూ డి నాగలక్ష్మి మాట్లాడుతూ గాంధీకి “మహాత్మా” బిరుదును రవీంద్రనాథ్ తాగూర్ ఇచ్చారు. ఒకసారి గాంధీ తాగూర్ ను “నమస్తే గురుదేవ్” అని సంబోధించారు. తాగూర్

“నేను గురుదేవ్ అయితే మీరు మహాత్ముడు” అని బదులిచ్చారంటూ ఆమె తెలిపారు. తదుపరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ మహిళావిభాగ అధ్యక్షులూ “ పోలు మరియు ము మాట్లాడుతూ మహాత్మాగాంధీ శుక్రవారం పుట్టారు, శుక్రవారం మరణించారు. భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం కూడా ఈ క్రవారం వచ్చింది అంటూ చరిత్రను ఓపిరి ఆమె గుర్తు చేశారు. చివరగా జిల్లా పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ రహూల్ మాట్లాడుతూ గాంధీజీ ఒకసారి రైలు దిగుతుండగా గాంధీ కాకి ఉన్న ఒక చెప్పు ట్రాక్ మీద పడిపోయింది. వెంటనే ఆయన మరో చెప్పును కూడా పడేశారు. దాని వెనుక ఉద్దేశ్యం ఏమిటంటే ఎవరికైతే ఒక చెప్పు దొరికితే, ఆ వ్యక్తికి రెండో చెప్పు కూడా ఉపయోగపడాలన్న మంచి ఉద్దేశం కలదు అంటూ ఆయన ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా లీగర్ సెల్ అధ్యక్షులు సుదర్శన రవి, జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కైపు వెంకటకృష్ణారెడ్డి, జిల్లా పార్టీ మాజీ అధికార ప్రతినిధి బొడ్డు సతీష్, ఒంగోలు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తేలగోటి బుజ్జి, విజయం వెంగయ్య, జిల్లా సేవారథి మాజీ అధ్యక్షులు కొప్పిల నుబ్రాబాబు, యువ నాయకులు గిద్దెన, జిల్లా ముస్లిం మైన్డ్రా నాయకుడు సాజిద్ ఖాన్ విద్యార్థి యువజన మహిళా నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

నేర నియంత్రణ నేరస్తుల పై నిఘా నేత్రాల ఏర్పాటు : ఎస్సై మహేంద్ర వ్యాపారుల స్వచ్ఛంద సహకారంతో 35 కెమెరాలు ఏర్పాటు... శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకి ప్రజలు సహకరించాలి... సింగరాయకొండ ఎస్సై

మహేంద్ర విజ్ఞప్తి బ్యారో ఇంచార్జ్ (కంచర్ నాగేశ్వరరావు గౌడ్) : నీలగిరి వార్త

సింగరాయకొండ కూడలి గ్రామంలో నేలాల నియంత్రణ, చెడునడక గల, నేర స్వభావం కలిగిన అనుమానాస్పద వ్యక్తుల పై నిఘా కొనసాగించు సహకారంతో సింగరాయకొండలో పోలీస్ పర్యవేక్షణ లో 35 నిఘా నేత్రాలను (కెమెరా) ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎస్సై మహేంద్ర పేర్కొన్నారు. బుధవారం నాడు ఆ మేరకు ఆయన సింగరాయకొండ ప్రధాన కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన నిఘా నేత్రం సూతన (కెమెరా) లను ఆయన స్వయంగా పరీక్షించారు. గతంలో కూడా నిఘా వ్యవస్థకి ఈ విధానం ఎంతగానో ఉపయోగపడిందని ఆ విధంగానే మరమ్మత్తులకు తోలిన నిఘా నేత్రం కెమెరాల స్థానంలో సింగరాయకొండ వ్యాపారుల స్వచ్ఛంద సహకారంతో ప్రత్యేకంగా 35 నిఘా కెమెరాల ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టినట్లు ఈయన పేర్కొన్నారు. కూడలి గ్రామంలో జాతీయ రహదారి, రైల్వే స్టేషన్, ఐస్కాండ్

కేంద్రంగా నేలాలకు పాల్పడిన వ్యక్తులు సులువుగా తప్పించుకు పోయే అవకాశం ఉంటుందన్న నేలాలను అరికట్టి నేరస్తుల మండి ప్రజలకు భద్రత కల్పించేందుకు ఈ నిఘా నేత్రాల నేర నియంత్రణ, నేరస్తుల కదలికల, గుర్తింపునకు యంతగానో ఉపయోగ పడతాయని ఎస్సై మహేంద్ర తెలిపారు. ప్రజలు ప్రయోజనాలు, వాహన దారులు పోలీస్ కి సహకరించాలని ఆయన కోరారు. నిఘా నేత్రాల ఏర్పాటులో సింగరాయకొండ పోలీస్ సిబ్బంది సహకరించారని ఆయన పేర్కొన్నారు.





పెద్ద దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్లో మహాత్మా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలు

మండల కేంద్రమైన పెద్ద దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్లో మహాత్మా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా జరిగాయి. మహాత్మా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చిత్రపటాలకు ఎస్.ఐ.వి. మహేష్ పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పి. మహేష్ మాట్లాడుతూ మహాత్మా గాంధీ 155 వ జయంతిని, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నామన్నారు. గాంధీ చేసిన సేవలను గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఐ.వి. రమణారెడ్డి, చైటర్ మోహన్, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాంధీ జయంతి సందర్భంగా

రోగులకు బెడ్లు పాలు పంపిణీ

మున్సిం మైనాద్రి పరిరక్షణ హక్కుల సమితి అధ్యక్షులు పూల బాబు



పెద్ద దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్లో మున్సిం మైనాద్రి పరిరక్షణ హక్కుల సమితి అధ్యక్షులు పూల బాబు

మండల కేంద్రమైన పెద్ద దోర్నాలలోని ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో మున్సిం మైనాద్రి పరిరక్షణ హక్కుల సమితి అధ్యక్షులు పూల బాబు, ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని రోగులకు బెడ్లు పాలు బుధవారం పంపించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిం మైనాద్రి పరిరక్షణ హక్కుల సమితి అధ్యక్షులు పూల బాబు మాట్లాడుతూ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా పేద ప్రజలకు, రోగులకు బెడ్లు పాలు పంపించే శాస్త్రాన్ని ఈ విధంగా పేద ప్రజలకు సేవ చేయడమనాకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. అన్నదాన కార్యక్రమం, చలివేంద్రాలు, తదితర సేవా కార్యక్రమాలను పేద ప్రజల కొరకు సేవలు అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు పూల బాబు, మహబూబ్ ఖాషి, అబ్దుల్ కరీం, సూర్య బాషా, యూనిస్ ఖాషి, వైయస్ఆర్పీసీ నాయకులు జి లాల్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాత్మా గాంధీ ఆశయాలను సాధిద్దాం



పెద్ద దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్లో మున్సిం మైనాద్రి పరిరక్షణ హక్కుల సమితి అధ్యక్షులు పూల బాబు

వైయస్ఆర్ సిపి ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బుట్టా రణజిత్ అదేశాల మేరకు జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకుని పట్టణంలో గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన వైయస్ఆర్ సిపి నాయకులు. రాష్ట్ర వీరశైవ లింగాయత్ కార్యకర్తల మాజీ చైర్మన్ వై రుద్ర గౌడ్ , మాట్లాడుతూ బాపూజీ సత్య, అహింసల మార్గ జ్యోతి. స్వదేశీ ఉద్యమంతో బ్రిటిష్ వారిని పణికించిన ధీశాలి. ఉప్పు సత్యాగ్రహంతో దండి యాత్రను దండయాత్రగా ముందుకు నడిపిన అధినేత జాతి పిత మహాత్మా గాంధీజీ అని గాంధీజీ కలయ కన్న గ్రామస్వరాజ్యానికి గత ప్రభుత్వం కృషి చేసినదన్నారు. జగన్ ప్రవేశపెట్టిన సచివాలయ వ్యవస్థ ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నజీర్ అహ్మద్, పట్టణ అధికార ప్రతినిధి సునీల్ కుమార్, మాజీ రాష్ట్ర పాప్ నెట్ చైర్మన్ మాచని వెంకటేశ్, మాజీ టౌన్ బ్యాంక్ చైర్మన్ కొమ్ము రాజు, కౌన్సిలర్లు, రాజారత్నం, డివ్ కేశవరెడ్డి, సుధాకర్, వెంకటాచారం బజారి, మాకే శివ ప్రసాద్, కో ఆఫ్షన్ మెంబర్ అబ్రార్, ఇన్చార్జులు, పాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుట్టు మిషన్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో

పోలవరం శాసనసభ్యులు చిల్లి బాలరాజు



పెద్ద దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్లో మున్సిం మైనాద్రి పరిరక్షణ హక్కుల సమితి అధ్యక్షులు పూల బాబు

జీలుగుమిల్లి మండలం బిల్డింగ్ పనులు గ్రామంలో హెచ్ మినిస్ట్రీస్ వారు నిర్వహించిన కుట్టు మిషన్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పోలవరం శాసనసభ్యులు చిల్లి బాలరాజు పాల్గొనడం జరిగింది. హెచ్ మినిస్ట్రీస్ యొక్క చైర్మన్ మరియు సెక్రటరీ వారిని ఎమ్మెల్యే చిల్లి బాలరాజు సన్మానించారు. మహిళలు స్వయం ఉపాధి కల్పించాలని ఒక సంకల్పంతో హెచ్ మినిస్ట్రీస్ వారిని సంప్రదించి మహిళలకు ఉచితంగా కుట్టుమిషన్ల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. మహిళలు స్వయంకృషితో ముందుకు సాగాలని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.

నీలగిరి వార్త



తెలుగు దిన పత్రిక మన కోసం మన వార్త గురువారం 03-10-2024 05 తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు

గోవిందమ్మకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడుతాం

- శాంతియుతంగా రిలే నిరాహార దీక్ష ప్రారంభం

ఎమ్మిగనూరు పోలీస్ స్టేషన్లో (2 అక్టోబర్)

పట్టణంలోని సానిక సోమప్ప సర్కిల్ నందు గోవిందమ్మ కు న్యాయం జరిగే వరకు రిలే నిరాహార దీక్ష కొనసాగిస్తామని ప్రజా సంఘ నాయకులు బి.ఎస్.ఎస్. రాష్ట్ర ప్రెసిడెంట్ అమర్, బి.ఎస్.ఎస్. పార్టీ జిల్లా నాయకులు లక్ష్మీనారాయణ, మాం. మహా నాడు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాల నరసన్న, పి.పి.ఎమ్.ఎస్.ఎస్. జిల్లా నాయకులు గుండు పోగుల రంగన్న, అలి యాస్ నేపాల్, నవ్యాంధ్ర ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు చార్లెస్, ప్రసన్న, మాం. మహానాడు నాయకులు గడ్డం హుసేన్, సర్వప్లు, మధుబాబు, సమతా సైనిక్ దళ్ రాయ్ లక్ష్మీనారాయణ నాయకులు సి.రంగయ్య, బి.ఎస్.పి. పార్టీ నాయకులు సామెల్, నవ్యాంధ్ర ఎమ్మార్పీఎస్ మహిళ నాయకురాలు బతుకమ్మ నాయకులు అన్నారూ. ముందుగా సోమప్ప సర్కిల్ నుండి అంబేద్కర్ విగ్రహావరకు ర్యాలీగా వెళ్లి, అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల



మాలలు వేసి నివాళులర్పించి, గాంధీ విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందించి, సోమప్ప సర్కిల్ రిలే నిరాహార దీక్ష ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రజా సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ కల్లుకుంట్ల గ్రామంలో గోవిందం పై జరిగిన సంఘటనపై రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా ఎస్.పి, కలెక్టర్, హెచ్.ఎం.ఎస్.ఎస్. మానవ హక్కుల కమిషన్ లు వచ్చేంతవరకు పోరాడతామని డిమాండ్ చేశారు. గోవిందమ్మ న్యాయం



జరగడం కోసం మా ప్రాణ త్యాగానికైనా సిద్ధమని తెలిపారు. అధికారులు ప్రోత్సహించిన వాళ్లపై కేసులు కచ్చితంగా కట్టాలని, చార్ సీట్లో మిగిలిన వారిని చేర్చి అరెస్టు చేసిన తవరకు శాంతియుతంగా పోరాటం చేస్తామని తెలియజేశారు. లేనిపక్షంలో ప్రజా సంఘాలను కలుపుకొని పెద్ద ఎత్తున అందోళన కార్యక్రమం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు



STAR9NEWS

పెద్ద దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్లో (2 అక్టోబర్)

మండల కేంద్రమైన పెద్ద దోర్నాల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో మహాత్మా గాంధీ 155 వ జయంతిని మేజర్ పంచాయతీ గ్రామ సర్పంచి చిత్తూరి. హరిక. ఆధ్వర్యంలో బుధవారం జరిగింది. మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఎంపీడివో నాసర్ రెడ్డి, పంచాయతీ సర్పంచి చిత్తూరి. హరిక. పంచాయతీ కార్యదర్శి మోహన్ రావు, బి.ఎస్.టి. యు.సి. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

బట్టు. సుధాకర్ రెడ్డి, జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కే.టి. వెంకట మురళి, చంటి. టి.డి.పి. నాయకులు, జనసేన, బిజెపి, నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. గ్రామ సచివాలయం ఉద్యోగులు, పంచాయతీ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మహాత్మా గాంధీ జయంతి ని పురస్కరించుకొని దోర్నాల గ్రామపంచాయతీ పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు శాలలతో సత్కరించి చిత్తూరి. హరిక. పంచాయతీ కార్యదర్శి మోహన్ రావులు ఘనంగా సన్మానించారు.

శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో బతుకమ్మ సంబరాలు

వందలాదిగా ముస్తాబు చేసి తీసుకొచ్చిన బతుకమ్మలు ఆడి పాడిన మహిళలు దేవాలయంలో బతుకమ్మలతో మహిళలు కోలాహలంగా జరిగిన ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ బతుకమ్మ పాటలతో నృత్యాలు చేసిన మహిళలు ఏర్పాటు చేసిన ఆలయ కమిటీ లల్పాహారం పంపిణీ



దేవరకొండ పోలీస్ స్టేషన్లో (2 అక్టోబర్)

దసరా పండుగకు ముందు అమావాస్య రోజు నుండి మొదలైన ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ దేవరకొండ పట్టణంలోని శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి సేవ ట్రస్ట్ దేవాలయంలో మహిళలు తీరక పువ్వులతో రంగరంగుల అలంకరణలతో భారీగా బతుకమ్మలను

తీసుకువచ్చి దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించి బతుకమ్మలను ఆచారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ గౌరవ అధ్యక్షులు బిలువేరు చంద్రమౌళి, అధ్యక్షులు పెండెంకూరు నాగేశ్వర రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి సోమ సరేందర్, కోశాధికారి బిలువేరు శ్రీనివాసులు, బతుకమ్మ ఏర్పాట్లను చేసి మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ అంటే తెలంగాణలోనే మహిళల గొప్ప పండుగ అని అన్నారు. మహిళలు అత్యంత గొప్పగా పువ్వులను వేర్చి బతుకమ్మలను చేసి సంతోషాలతో ఆనందాల మధ్యన జరుపుకునే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అని అన్నారు. తెలంగాణ సాంప్రదాయాలకు సంస్కృతికి ప్రతిబింబంగా మారిన బతుకమ్మ అనాదిగా తొమ్మిది రోజులు దసరాకు పల్లెల్లో పట్టణాలలో దేవాలయాలలో చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా కులమతాలకు అతీతంగా జరుపుకునే గొప్ప పండుగని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కార్యవర్గ సభ్యులు మహిళా సంఘం నాయకులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు అనంతరం భక్తులకు అల్పాహారాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

ఘనంగా మిర్యాలగూడలో గాంధీ జయంతి



నీలగిరి వార్త / అక్టోబర్ 2 నల్గొండ జిల్లా ప్రతినిధి : శంకర్

జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ 155వ జయంతి సందర్భంగా మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో శాసనసభ్యులు బతుకమ్మ లక్ష్మారెడ్డి లి. కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి గాంధీ గారి చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు... అనంతరం కాలినడకన వెళ్లి పట్టణంలోని లింగాంధీ విగ్రాహానికి డి.సి.సి. అధ్యక్షులు కేశావత్ శంకర్ నాయక్ చైర్మన్, రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ వారు, పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు, కాంగ్రెస్ నాయకులుతో కలిసి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం నేను నా మిర్యాలగూడలో నిర్వహిస్తున్న ఫ్యాసిక్ కవర్స్ నియంత్రణ కార్యక్రమంలో భాగంగా కంప్యూటర్ కవర్స్ ప్రారంభించారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం



ఏరయ ఆసుపత్రిలో డాక్టర్లతో కలిసి గాంధీ చిత్ర పటానికి నివాళులు అర్పించి కంప్యూటర్ కవర్స్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆలో యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రక్త దాన శిబిరంలో పాల్గొని రక్త దాతలను అభినందించి ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. సత్యాగ్రహమే ఆయుధంగా, అహింసా మార్గంలో పోరాడి మన దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకొచ్చిన మన జాతి పిత మహాత్మా గాంధీ 155వ జయంతి సందర్భంగా వారి ఆశీర్వాదాలతో, వారి ఆదర్శంగా ఈరోజు మన మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో ఫ్యాసిక్ కవర్స్ నియంత్రణ ప్రారంభించడం, స్వచ్ఛ మిర్యాలగూడ కార్యక్రమం నిర్వహించడం చాలా గర్వంగా, చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు... ఐకమత్యంతో కూడిన మంచి సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు నాతో ఇక్కడికి వచ్చి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతిఒక్కరికీ పేరు పేరున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

ఎక్స్ ప్రెజిడెంట్ ప్రాహిబిషన్ స్టేషన్ సీవగా నియమితులైన రమేష్ రెడ్డి



ఎమ్మిగనూరు పోలీస్ స్టేషన్లో (2 అక్టోబర్)

ఎమ్మెల్యే స్వచ్ఛంద నందు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బి.బి. జయనాగేశ్వర రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఎక్స్ ప్రెజిడెంట్ ప్రాహిబిషన్ స్టేషన్ సీవ రమేష్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బి.బి. జయనాగేశ్వర రెడ్డి మాట్లాడుతూ స్టేషన్ పరధిలోని నీషేధిత అక్రమ రవాణా, వ్యాపారానికి అడ్డుకట్ట వేస్తూ, ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించి ప్రజల మన్ననలు పొంది ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తీసుకొని రావాలని కోరారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు

ఎస్.ఐ.వి. మహేష్



పెద్ద దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్లో (2 అక్టోబర్)

మండల కేంద్రమైన పెద్ద దోర్నాలలోని నటరాజ్ సెంటర్ బుధవారం ఎన్.పి. మహేష్ ఆధ్వర్యంలో వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ఐ.వి. మహేష్ మాట్లాడుతూ వాహన ఛోదకలు లైసెన్సు లేకుండా, వాహనాలు నడిపిన, మద్యం సేవించిన, హెల్మెట్ లేకుండా వాహనాలు నడిపిన వాహనానికి సంబంధించిన కాగితాలు లేకున్నా కేసు నమోదు చేస్తామని ఎన్.పి. మహేష్ అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ పోలీసులకు సహకరిస్తే ఎలాంటి ప్రమాదము, జరగకుండా చూస్తామని ఎస్.ఐ.వి. మహేష్ అన్నారు.



నేను గాంధీ జయంతి శుభ సందర్భంగా మహాత్మా గాంధీ బస్సు స్టేషన్లో పూల మాలతో అంజలి గట్టిస్తున్న హైదరాబాద్ మరియు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జోన్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సీ.వి.కే. కుమార్ మరియు మహాత్మా గాంధీ బస్ స్టేషన్ సీ.ఆర్.ఎమ్. శ్రీనివాస్.

వికలాంగుల హక్కుల జాతీయ వేదిక సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొనింటి నరసింహులు ఎన్నిక

జూరూబాద్ నీలగిరి వార్త 02: వికలాంగుల హక్కుల జాతీయ వేదిక సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొనింటి నరసింహులు ఎన్నిక అయ్యారు. సెప్టెంబర్ 28 సంగారెడ్డి పట్టణంలో సంఘం జిల్లా 3వ మహాసభలు జరిగాయి. ఈ మహాసభల్లో నూతన జిల్లా కమిటీ ఎన్నికలకు సంబంధించి జరిగింది. నూతన జిల్లా కమిటీలో జూరూబాద్ డివిజన్ నుండి సంగారెడ్డి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిగా ఎం.రాజ్ కుమార్, అప్యక్ట్, శోభన్, బిస్మిల్లా, జిల్లా కమిటీ సభ్యులుగా మచ్చందర్, శివరాజ్, వాజిద్ తదితరులు ఎన్నిక అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కొనింటి నరసింహులు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వికలాంగులు ఎదురుకుంటున్న 23 రకాల సమస్యలపై తీర్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ తీర్మానాల అమలు కోసం ఉద్యమం చేస్తానని తెలిపారు. పెన్షన్ పెంపు, విద్యా, ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్, స్వయం ఉపాధి రుణాలు, చట్టాల అమలుకోసం పోరాటాలు చేస్తామని అన్నారు. మాకు సాధన కోసం వికలాంగులు ఐక్యంగా ముందుకు సాగాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు వికలాంగులకు చేరే విధంగా కృషి చేస్తామని అన్నారు. వికలాంగుల చట్టంపై అవగాహన కల్పించే వైకేసీని తెలిపారు. ప్రభుత్వం వికలాంగులకు సహాయ అవకాశాలు కల్పించాలని అన్నారు. పోరాటాల ద్వారానే సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని అన్నారు.

ఫోన్ పే చేస్తానని 5 వేలు మోసం చేసిన వ్యక్తి లిమాండ్

నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:అక్టోబర్ 02: మెడక్ జిల్లా అల్లూరు మండలం మున్నాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బేగం అరవింద్ తండ్రి రాములు అనే వ్యక్తి తేదీ 14-09-2024 నాడు మెడక్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు ఎదురుగా గల ఎస్పీఐ ఎడిఎం వద్ద 5000/- రూపాయలు డిపాజిట్ చేయడానికి వచ్చిన ఒక వ్యక్తి(ఫిర్యాది) దగ్గర నాకు నగదు అవసరం ఉంది.ఫోన్ పే చేస్తా అని డబ్బులు తీసుకుని ఫోన్ పే చేయకుండా మోసం చేసిన వ్యక్తి బేగం అరవింద్ తండ్రి రాములు గ్రామం మున్నాపూర్ మండలం అల్లూరు నిబంధనలకు నాడు అరెస్టు చేయబడింది.ఎడిఎం సెంటర్ దగ్గర డిపాజిట్ చేయడానికి వచ్చిన వ్యక్తులను నమ్మించి డబ్బులు సంపాదించిన చెప్పి వారి దగ్గర డబ్బులు తీసుకొని వారికి డబ్బులు వచ్చినట్లుగా తప్పుడు మెసేజ్ పంపారు.ఇతనిపై గతంలో నాలుగు వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ లలో కేసులు ఉన్నాయని మెడక్ టౌన్ సిఐ తెలిపారు. బుధవారం రోజు ఇటీవల నరసింహుల డివిజన్ కే కేంద్రం పంపనైనదని అయిన అన్నారు.ఎడిఎం దగ్గర డిపాజిట్ చేయడానికి గానీ డబ్బులు తీసుకోవడానికి గానీ వచ్చినప్పుడు అవసరమైన వ్యక్తుల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండగలరు.ఇట్టి విషయం మెడక్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ తెలిపారు.

నీట్, యూ జి - 2024 ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన టీ జి ఎం ఆర్ జి ఎస్ హాస్టల్ బాలికలు టీ జి ఎం ఆర్ జి ఎస్ లిఖోల్ -1 జూరూబాద్ ఇన్ ఛార్జ్ ప్రెసిడెంట్ రూజిన బేగం....



జూరూబాద్ నీలగిరి వార్త 02: ప్రభుత్వ మైసూరి రెసిడెన్షియల్ హైస్కూల్, జూరూబాద్ కళాశాల బాలికలు - 1 అల్లోల్ జూరూబాద్ ఇన్ ఛార్జ్ డిస్కాల్ రూజిన బేగం బుధవారం ఒక ప్రత్యేక ప్రకటన విడుదల చేశారు. వారు తెలిపిన పూర్తి వివరాల ప్రకారం తెలంగాణ మైసూరి రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూషన్స్ అండ్ సొసైటీ టీ జి ఎం ఆర్ జి ఎస్ కే చెందిన 136 మంది విద్యార్థులు 2024, యు జి, నీట్ లో పాల్గొన్నారు తెలిపారు. 207 మంది విద్యార్థులు (85 మంది బాలురు, 52 మంది బాలికలు) విజయవంతంగా అర్హత సాధించారు. మొదటి దశ కౌన్సిలింగ్లో 22 మంది విద్యార్థులు ఎం బి బి ఎస్ మెడికల్లో ఉచిత సీట్లు పొందారు. రెండవ మూడవ దశ కౌన్సిలింగ్లో అదనంగా 50 ఎం బి బి ఎస్ సీట్లు మా క్యాంపస్లో విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉంటాయని భవిష్యత్తును ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. (07 మంది బాలికలు విద్యార్థులు ఉచిత ఎం బి బి ఎస్ సీట్లు పొందారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అల్లోల్ బాలికలు-1 లో గల విద్యార్థులను అభినందిస్తూ టీ జి ఎం ఆర్ జి ఎస్ ఇన్ స్టిట్యూషన్స్లో చేరి తమ విద్యలను విజయవంతంగా ముగించాలని ఆకాంక్షించారు.

అసభ్యకర పోస్టులపై చేసిన వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సిబికి ఫిర్యాదు

నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:అక్టోబర్ 02: రాష్ట్ర అటవీశాఖ,దేవదాయ శాఖ మంత్రి వర్మలను మంత్రి కొండా సురేష్ గత రెండు రోజుల క్రితం దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని ఒక ఫంక్షన్ హాల్ నందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పటిష్టాభ్యుత్థాని నిర్వహిస్తున్న 6 గ్యారెంటీ పథకాలపై అలాగే కళ్యాణ లక్ష్మి, పాదీ ముఖారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన వారిపై సోషల్ మీడియాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానుల మనోభావాలను దెబ్బతీయడమే కాకుండా తెలంగాణ రాష్ట్ర అటవీ శాఖ మంత్రి పై అసభ్యకరమైన పోస్టులు పెట్టడం వంటివి కాకుండా,అట్టి పోస్టులను ప్రోత్సహించినటువంటి మాజీ మంత్రి వర్మలకు తరక రామారావు,వారికి రావులపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోగలరని మెడక్ పట్టణ సిఐ కి మెడక్ జిల్లా ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హాఫీజ్ పాల్ సాద్, మాజీ కౌన్సిలర్ మేకల రవి,నాగిరెడ్డి ఫిర్యాదు చేశారు. వారిపై సోషల్ మీడియాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానుల మనోభావాలను దెబ్బతీయడమే కాకుండా దురాలోచనలు చేస్తున్నారని వారు అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో పెట్టిన అసభ్యకరమైన పోస్టులను వెంటనే తొలగించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానుల మనోభావాలను వారిపై అట్టి పోస్టులను పెట్టినటువంటి వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని వారు అన్నారు.

శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవానికి రావాలని ఆహ్వాన పత్రిక

నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి: అక్టోబర్ 02: శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి సందర్భంగా మెడక్ పట్టణములోని గాంధీనగర్ లో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు శ్రీ రామ శివాజీ దేవి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా బుధవారం రోజున గాంధీనగర్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మా దేవేందర్ రెడ్డి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్,మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బిట్టి జగపతి,పట్టణ కౌన్సిలర్లు, నాయకులకు కలసి కరపత్రాని విడుదల చేశారు. నేటి నుండి అమ్మవారికి వివిధ రకాలగా దర్శనం ఇవ్వ సున్నట్లు ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తెలియజేశారు.నేడు మొదటి రోజున బాల త్రిపుర సుందరి దేవిగా, తర్వాత అనంతరం ప్రతిరోజు కు అమ్మవారికి రకరకాల అభిషేకాలు రెండవ రోజు గాయత్రి దేవి,అన్నపూర్ణ దేవి, లలితా త్రిపుర సుందరి దేవి,మహా చండీ దేవి, మహాలక్ష్మి దేవి,నరసూతి దేవి, దుర్గాదేవి మహిషాసుర దేవి,రాజరాజేశ్వరి దేవి దర్శనం ఇవ్వ సున్నట్లు చెప్పారు.ప్రతిరోజు అభిషేకాలు అలంకరణ, విశేషాలంకరణ మహారథి నిత్య హోమం విశేషపూజలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ నాగేందర్, శీల కృష్ణ, విజయ్ కుమార్,అధ్యయ్ సార్,శ్రీనివాస్,బాబు మల్లేశం, శంకర్,మహమ్మద్ అలీ, మహమ్మద్ హుస్సేన్, శ్రీశైలం, శివకుమార్, గోపాల్, రవీందర్తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య కార్మికులకు సన్మానించిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు

జూరూబాద్ నీలగిరి వార్త 02: మొగుడంపల్లి మండల పరిధిలోని ధనసిరి గ్రామంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయునిగా పనిచేస్తున్న ఎం. మల్లయ్య స్వామి గాంధీ జయంతి ని పురస్కరించుకొని గ్రామ పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులకు ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం మల్లయ్య స్వామి మాట్లాడుతూ రోజు కొడి కుప్పక ముందే ఉదయాన్నే గ్రామంలోని ప్రతి వాడ, ప్రతి గిల్లిన శుభ్రం చేస్తూ వారి సౌఖ్యం పనులను కూడా వచ్చిన నెట్టి వృత్తిని ద్వేయంగా జలుబు, జ్వరం అని తేడా లేకుండా గ్రామ బాగు కోసం కష్టపడుతున్న పారిశుధ్య కార్మికులను సన్మానించడం నా పూర్వ జన్మ సుకృతం అని అన్నారు. అనంతరం గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది మల్లయ్య స్వామి దంపతులు వారికి సన్మానించడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేసి ఉపాధ్యాయ దంపతులకు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ నౌబాద్ జగన్నాథ్, డి సి సి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ రెడ్డి, గ్రామ కార్యదర్శి నాగభూషణం, ఉపాధ్యాయులు నాగలక్ష్మి, గ్రామస్తులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

మహాత్మా గాంధీకి ఘన నివాళులర్పించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:అక్టోబర్ 02: మెడక్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పాటు, పట్టణంలోని గాంధీనగర్ కాలనీలో జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షురాలు మాజీ ఎమ్మెల్యే యం.పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి,మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్,మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బిట్టి జగపతి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు పార్టీ నాయకులతో కలిసి జాతీయత మహాత్మా గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని మహాత్మ గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సత్సాగ్రహమే ఆయుధముగా అహింస మార్గంలో పోరాడి భారతదేశానికి స్వేచ్ఛ సాక్షాత్తం తీసుకొచ్చారని తెలిపారు.విద్య,ఆర్థిక,కుల సహనాభ్యంతోనే గ్రామస్థురా జ్ఞం సాధ్యమని అన్నారు. గాంధీజీ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన మహావ్యక్తి అన్నారు. గాంధీజీ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. గాంధీజీ కలలు కన్న నవనమాజ నిర్మాణానికి అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు.హింసావాదాన్ని విడనాడి అహింసావాదంతో ముందుకు సాగాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్,మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బిట్టి జగపతి,పట్టణ పార్టీ కార్యదర్శి కృష్ణగౌడ్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు కృష్ణారెడ్డి,జయరాజ్,అర్జె శ్రీనివాస్, మెడక్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు యం.అంజ గౌడ్, నాయకులు లింగారెడ్డి, శంకర్, మోహన్,రాజ్,ఇస్మాయిల్, కిరణ్, రంజిత్ నాయక్, లద్దు నాయక్,గాంధీనగర్ కాలనీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి, గాంధీ జయంతి ఉత్సవాలు

నీలగిరి వార్త జిన్నారం: మాజీ ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి, మోహన్ దాస్ కరంచంద్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమలలు వేసి కొబ్బరికాయలు కొట్టి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. భారతదేశ మాజీ రెండవ ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టి దేశానికి, ప్రజలకు ఎన్నో మంచి కార్యక్రమాలు చేపట్టారన్నారు. దేశానికి ఇలాంటి ప్రధానులు వస్తే దేశ అభివృద్ధిని ఎవరు ఆపలేరన్నారు. అనంతరం స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గ్రామంలోని రోడ్లను శుభ్రం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కార్యదర్శి: నవీన్ కుమార్,మాజీ సర్పంచ్ సరిత్ - సురేందర్ గౌడ్, బి.ఆర్.ఎస్ అధ్యక్షులు: గణేష్,పటన్ చెరువు మూత్రమీ జేపీ కనీసర్,ఎస్.విజయ్ గౌడ్, ఆల్ ఇండియా సమత సైనిక్ దళ్ రాష్ట్ర నిర్మాణ కార్యదర్శి: కె.అంబాద్, భగవాన్ సింగ్,రాజు గౌడ్, భాస్కర్ యాదవ్,కుమార్, జె.మల్లేష్, వెంబడి చంద్రశేఖర్,కార్భార్: నర్సిం,రమణ సింగ్, చెరుకుల మల్లేశం, అరేందర్ గౌడ్,నరసింహ్ గౌడ్, సురేష్, మహేందర్ గౌడ్ దశరథ్,వీరే గౌడ్,బిల్లి నర్సిం, జె.శ్రీనివాస్,కుమ్మర్ మల్లేష్,చాకలి పెంటప్ప, కార్కర్ల నర్సిం గరాపు, బాలేష్ మరియు యువజన సంఘాల నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షులు కళాల్ రాజు గౌడ్ అధ్యక్షులలో గాంధీ విగ్రహానికి పూలమలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు సీతా రం యాదవ్,రాజేందర్ సింగ్,కుమార్, లింగం,రామకృష్ణ, బాలాజీ సింగ్, సుదర్శన్, దుర్గ సింగ్,దేవేందర్, లక్ష్మణ్, నర్సిం, సంతోష్ మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

గద్దెనెక్కి ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టణ బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు...

జూరూబాద్ నీలగిరి వార్త 02: జూరూబాద్ పట్టణంలోని బాగారెడ్డిపల్లి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గత బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం పేద, మధ్యతరగతి ప్రజల ఇంటి స్థలాల రెగ్యులైజేషన్ కోసం ఏర్పాటుచేసిన ఎల్ఆర్ఎస్ వలె అప్పటి ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఎలాంటి రుసుము లేకుండా ఉచితంగా చేస్తామని ప్రజలను హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. సాధ్యం కాని అనేక ఉచిత వాగ్దానాలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది. అధికారంలోకి రాగానే ఇచ్చిన హామీలను మరిచి ప్రజలను దోచుకోవడం దామకోవడం మాత్రమే కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తుంది. ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి బిట్టి విక్రమ్సూర్య మంత్రులు ఉత్తంకూర్ రెడ్డి, సీతకృ గతంలో అనేక సమావేశాలలో ఎల్ఆర్ఎస్ ఉచితంగా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు అని అన్నారు. మీది నిజంగా ప్రజాపాలన అయితే ప్రజలకు మీరు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఎల్ఆర్ఎస్ ఉచితంగా చేయాలి అని

ఘనంగా జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ 155వ జయంతి ఉత్సవాలు



నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:అక్టోబర్ 02: మెడక్ జిల్లా కేంద్రంలోని మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పి ఆర్ టి యు మెడక్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు సుంకరి కృష్ణ, ఎం.సా మ్యూనాయక్ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు, ఎల్.మల్లారెడ్డి,జిల్లా అసోసియేట్ శాఖ శ్రీనివాస్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు, సంతోష్ కుమార్,నరేందర్ రెడ్డి, ధనంజయ్, జనార్ధన్ హరి బాబు, పంతులు రాజు, వెల్లూరి శ్రీనివాస్,యాదవ రెడ్డి, ఖదీర్ పాష, సందరం రఘు,బాబు, సిద్దిరాములు మార్గం విక్రాంత్,రాఘవేందర్ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలం దత్తగిరి ఆశ్రమాన్ని సందర్శించిన మంత్రి దామోదర్ రాజు నర్సింహా



జూరూబాద్ నీలగిరి వార్త 02: శ్రీశైలం శ్రీ భ్రమరాంబిక దేవస్థానంలో గల శ్రీ దత్తగిరి ఆశ్రమాన్ని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజునర్సింహు సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. లోక కళ్యాణార్థమై ఆశ్రమంలో నిర్వహిస్తున్న శత చండి యాగాన్ని వారు ప్రారంభించారు. వారికి ఆశ్రమ పీఠాధిపతి శ్రీ శ్రీ శ్రీ 108 వెద్రాగ్య శిఖామణి అవధూత గిరి మహారాజ్, అనంతగిరి మాత పూలమల శాలువాలతో సన్మానించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అంతకుముందు వైదిక పాఠశాల విద్యార్థులు పూర్ణకముందు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.

వివేకానంద ఇన్స్టిట్యూట్ 10వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



జూరూబాద్ నీలగిరి వార్త 02: స్వశక్తి అవకాశాలను అందిపుచ్చుకొని మహిళలు ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధించాలని తెలంగాణ లోకాయుక్త జన్మిణి పి వి రాములు అన్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లా జూరూబాద్ పట్టణంలో వికాస్ సంస్థ కోల్ ఇండియా సహకారంతో ఏర్పాటుచేసిన మహిళా స్వశక్తి శిక్షణ కేంద్రాన్ని లోకాయుక్త సి వి రాములు ప్రారంభించారు. కార్మిక జాతీయ నేత, వికాస్ సంస్థ చైర్మన్ కొత్త కాపు లక్ష్మారెడ్డి గ్రామీణ మహిళల స్వయం ఉపాధి కోసం స్వశక్తి శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయుమని లోకాయుక్త కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వికాస్ సంస్థ రూపొందించిన సాపనీర్ ను ఆవిష్కరించారు.



భీమవేదవల్లి నీలగిరి వార్త స్వస్థ్

జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ ఆశయాలను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి



జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ ఆశయాలను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్ అన్నారు. అక్టోబర్ 2 గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఈరోజు వికారాబాద్ పట్టణంలోని గాంధీ పార్క్ లో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, కౌన్సిలర్లు, అన్ని పార్టీల నాయకులతో కలిసి మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి, డి.సి.బి డైరెక్టర్ కిషన్ నాయక్, మున్సిపల్ మాజీ డైరెక్టర్ చిగుళ్లపల్లి రమేష్ కుమార్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ విశ్వనాథం సత్య నారాయణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రత్నారెడ్డి, అనంత రెడ్డి, కల్యాణ్ నర్సింహులు, కమిషనర్ జాకీర్ అహ్మద్, కౌన్సిలర్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ ముక్తహారీ షరీఫ్, నాయకులు వెంకటేష్ రెడ్డి, మాల్ లక్ష్మణ్, మొముల రాజ్ కుమార్, రెడ్డానాయక్, షరీఫ్, సర్పంచి, శ్రీనివాస్, మల్లికార్జున గౌడ్, గంగులి, ముస్తఫా, అన్ని పార్టీల నాయకులు, ఆర్గనైజింగ్ సంఘం సభ్యులు, పిఆర్డీయు నాయకులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డి సి సి బి డైరెక్టర్ కిషన్ నాయక్ను పూలమాలతో సన్మానించిన అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి



పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మున్సిపల్ ఛైర్ లీడర్ అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి సూతన డి.సి.బి డైరెక్టర్ గా నియమింపబడడం చాలా సంతోషంగా ఉందని వారు మరెన్ని ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని ఆశభావం వ్యక్తం చేసిన సుధాకర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ ముక్తహారీ షరీఫ్, రెడ్డానాయక్, కౌన్సిలర్లు వేణుగోపాల్ రెడ్డి, మురళి, శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, రమేష్,నరేందర్ పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతిని ఆరాధించే పండుగ "బతుకమ్మ"



తెలంగాణలో బతుకమ్మ పండుగ ప్రకృతిని ఆరాధించే పెద్ద పండుగ అని పెద్ద అంబర్ పేట పురపాలక సంఘం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు ముత్తడి రమాదేవి అన్నారు. బుధవారం పెద్ద అంబర్ పేట పురపాలక సంఘం 4వ వార్డు పరిధిలోని బ్యాంకు కాలనీ ఫేస్ -2 లో కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలో రమాదేవి పాల్గొని, మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతిని సంప్రదాయాలకు బతుకమ్మ పండుగ ప్రతీక అని అన్నారు. పుష్పాల బాగా వికసించే కాలంలో, జలవనరులు సమృద్ధిగా పొంగి పొల్లే సమయంలో బతుకమ్మ పండుగ వస్తుందన్నారు. బతుకమ్మ సంబరాలలో బోడ్డమ్మ (దుర్గా దేవి) బతుకమ్మను తయారు చేసి అటపాటల అసంతరం నిమజ్జనం చేస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు, చిన్నారులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళులు



సీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి భారత జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ చూపిన శాంతి సామరస్యం ద్వారా ఏ సమస్య అయినా పరిష్కరించు కోవచ్చని, స్వచ్ఛతకు పెరుగుంచిన మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా పరిసరాల పరిశుభ్రంగా ఉంచుకొని మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయం సమావేశ



హాల్ లో జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ 155వ జయంతిని పురస్కరించుకుని మహాత్మా గాంధీ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మహాత్మా గాంధీ చెప్పిన విధంగా పట్టణంలో స్వచ్ఛత పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. పట్టణాలలో, గ్రామాలలో పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, మొక్కలు విరివిగా నాటి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలన్నారు. గాంధీజీ ప్రపంచానికి ఆదర్శంగా నిలిచారని వారి సేవలను కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలకు మహాత్మా గాంధీ జయంతి కుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్, సుదీర్, ఆర్ డి ఓ వాసు చంద్ర, కలెక్టరేట్ కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి కుటుంబానికి డిజిటల్ కార్డు ఇవ్వాలి: కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్



సీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు ప్రతి కుటుంబానికి ఒక డిజిటల్ కార్డు ఇవ్వాలని, ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లో ఒక అర్బన్ వార్డు, గ్రామా పంచాయతీని ఫైవేల్ ప్రాజెక్ట్ గా సర్వే బృందాలను ఏర్పాటు చేసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్ అన్నారు. బుధవారం కార్యక్రమం హాలు సుడి మాట్లాడుతూ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా పర్యవేక్షక బృందాలకు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. కాన్సర్వేషన్ హాలు సుడి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్, అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్, సుదీర్, శ్రీని కలెక్టర్ ఉమా హారతి, ఆర్ డి ఓ వాసు చంద్ర నాలుగు నియోజక వర్గాల మున్సిపల్ కమిషనర్లు, మర్చి, యాలాల్, డోమ మండలాల ఏం పి డి ఓ లకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఆదేశించారు. ఏర్పాటు చేసిన బృందాలకు శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, శిక్షణకు ఎంపిక చేసిన సిబ్బంది అందరు హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. ఈ బృందాలు క్షేత్ర స్థాయిలో సర్వేను ప్రారంభించాలన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్లు డిజిటల్ కార్డుకు సంబం



ధించి ఫైవేల్ ప్రాజెక్ట్ క్రింద వార్డు, గ్రామా పంచాయతీ లలో పూర్తి స్థాయి లో కుటుంబ డిజిటల్ కార్డుకు సంబంధించిన పరిశీలనా మొత్తం పూర్తి అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈ అంశాన్ని అదనపు కలెక్టర్లు, ఆర్ డి ఓ సమన్వయంతో చేయాలని అన్నారు. కుటుంబ డిజిటల్ కార్డు కోసం ఏర్పాటు చేసిన వారికి శిక్షణను ఇచ్చామని అన్నారు. ప్రజలు అందుబాటులో ఉండే సమయంలో సర్వేకు వెళ్ళే విధంగా షాన్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. కుటుంబ సర్వే అంగనాడి టీచర్లకు తెలిసి ఉంటుంది, వారి సహకారం తీసుకోవాలని, కుటుంబ ఫోటో ఎక్కడ కూడా మిస్ కాకుండా చూసుకోవాలని, డేటాలో పూర్తి వివరాలు ఉండేలా చూడాలని ఆదేశించారు. ఇట్టి కార్యక్రమానికి జామ్ కాన్సర్వేషన్ ద్వారా జిల్లా స్పెషల్ అధికారి శ్రీమతి.డి. దివ్యా బి.ఎస్, పాల్గొని ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని సజావుగా నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని పలు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సబ్ కలెక్టర్ తాండూర్ ఉమా శంకర్ ప్రసాద్, ఏం పి డి ఓ. లు, తహసీల్దార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహాత్మా గాంధీ చిత్ర పటానికి నివాళులు



జిల్లా ఎస్.పి కె.నారాయణ రెడ్డి బహిష్కరణ మహాత్మా గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకుని గాంధీజీ గారి చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్.పి మాట్లాడుతూ, గుజరాత్ రాష్ట్రంలో ఓ సామాన్య కుటుంబంలో పుట్టిన మహాత్మా గాంధీజీ తెల్లదొరలను శాంతి, అహింస అనే ఆయుధాలతో తరిమి కొట్టేందుకు ఎన్నో పోరాటాలు చేశారని ఈ సమయంలో యావత్ భారతాన్ని అంతా ఆతని శాంతియుత పోరాటానికి మద్దతు పలికిందని కోట్లాది మంది జనాలు ఆయన వెంట నడిచారని, ఈ సందర్భంలోనే ఆయన విశ్వం మొత్తానికి ఆదర్శంగా నిలిచారని అన్నారు.



అలాంటి మహోన్నత వ్యక్తి స్వాతంత్ర్యం రాకముందు ఎన్నో అవమానాలు ఎదురయ్యాయి. అయినా వాటన్నింటినీ అధిగమించి మహాత్ముడు ఓ వ్యక్తి సుదీర్ఘ మహాశక్తిలా చూడారు. బ్రిటిష్ వారు మన దేశం సుడి వెళ్లిపోయేందుకు సహాయ నిరాకరణ ఉద్యమం, ఉప్పు సత్యాగ్రహం, స్వదేశీ వంటి ఉద్యమాలు ఎన్నో చేశారు. భారత దేశం గర్వింపదగిన మహనీయులలో మహాత్మా గాంధీ ఒకరు. భారతానికి స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యం అందించడం కోసం చేసిన పోరాటానికి గాంధీజీ ఎంచుకున్న శాంతి, అహింస మార్గం భారతీయులకే కాదు యావత్ ప్రపంచానికి మార్గదర్శకంగా నిలిచింది, కావున ప్రతి ఒక్కరు మహనీయులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని జిల్లా ఎస్.పి తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు ఎస్.పి యు.రవీందర్ రెడ్డి, ఆర్.బి.ఎస్.ఎస్.ఎల్.ఎస్. అరవింద్, డి.పి.సి. సిబ్బంది, ఏ.ఆర్. క్యూఆర్.టి. సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

శాంతినగర్లో ఘనంగా ఎంగలిపువ్వు బతుకమ్మ సంబరాలు



హయత్ నగర్ సీలగిరి వార్త (అక్టోబర్ 2): బతుకమ్మనే పండుగ బతుకమ్మ పండుగ సంబరాలు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రారంభమయ్యాయి. తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అయిన బతుకమ్మ పండుగను బుధవారం పెద్ద అంబర్ పేట పురపాలక సంఘం పరిధిలోని శాంతినగర్ లో మహిళలు తోలి రోజు ఎంగలి పూలతో కొలిచారు. తండ్రి, గునుగు, చామంతి, గన్నేరు ఇలా తీర్చొక్క పువ్వులతో అత్యంత భక్తి కర్రలతో మహిళలు బతుకమ్మను పేర్చి, సాయంత్రం వేళ్ల వీధులోకి తీసుకువచ్చి



ఒక్కోసేపు వేస్తేనే చందమామ.. ఉయ్యాల పాటలు పాడుతూ చేతులతో చప్పుట్లు చరుస్తూ ఆటలాచారు. చిన్న పిల్లల సుంచి వృద్ధుల వరకు పెద్ద ఎత్తున మహిళలు పాల్గొని ఉయ్యాల పాటలతో హారతింపారు. కాలనీ లోని వీధులన్నీ పూల వనాలను తలపించాయి. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున బతుకమ్మ వేడుకలో పాల్గొన్నారు.

రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో డిజి వినియోగంపై నిషేధం

మల్కాజ్గిరి సీలగిరి వార్త ప్రతినిధి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో మతపరమైన ఊరేగింపుల్లో డిజి సౌండ్ సిస్టమ్ వినియోగంపై నిషేధం విధిస్తూ పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీ సుధీర్ బాబు బహిష్కరణ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. డిజిటల్ సుంది అధిక డెసిబెల్స్ తో ఉత్పన్నమయ్యే శబ్దాల కారణంగా హృద్రోగులకు గుండెపోటు, ఇతర వ్యాధుల సంబంధం ఇబ్బందులు వచ్చే ప్రమాదాలు ఉండడంతో పాటు చిన్నపిల్లలకు శాశ్వత వినీడి సంబంధ సమస్యలు ఏర్పడే అవకాశం ఉన్నట్లు పలు పరిశోధనలు తెలియజేస్తున్నాయి. అంతే కాక సామాన్య ప్రజలు, ముఖ్యంగా వృద్ధుల ఆరోగ్యం దెబ్బతింటుందనే కారణంతో ఇకపై రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఊరేగింపుల్లో డిజి సౌండ్ మిక్సర్లు, యాంప్లిఫయర్ మరియు బాజాసంచా

ఉపయోగించడాన్ని నిషేధిస్తూ పోలీసు కమిషనర్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ ఉత్తర్వులు పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయాలని రాచకొండ పరిధిలోని అన్ని జిప్సెస్ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు, విధ్వంసం ఉండే అధికారులకు కలుగుతున్న ఇబ్బందులు, తలెత్తన్న సమస్యలను విశ్లేషించి అందరి అభిప్రాయాలను తీసుకున్న తర్వాత ఈ నిషేధాన్ని అమలు చేస్తున్నట్లు వివరించారు.



మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా మహాత్మా గాంధీ బస్సు స్టేషన్ లో రంగారెడ్డి రిజిస్టర్ మేనేజర్ జే. శ్రీలక్ష్మి మరియు సీ. ఆర్. ఎమ్ శ్రీనివాస్ మరియు కేర్ టేకర్ రామ్ చెందర్ ఆధ్వర్యంలో మహాత్ముడి విగ్రహం కు పూల మాల వేసి నివాళి అర్పించారు.

క్రీడారంగంలో మంచి అవకాశాలను యువత వినియోగించుకోవాలి

మున్సిపల్ షాన్ లీడర్ అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి



68వ స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ అఫ్ ఇండియా వికారాబాద్ డిస్ట్రిక్ట్ వారి ఆధ్వర్యంలో వికారాబాద్ షాన్ గ్రౌండ్స్ లో అందరే 14 క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన వికారాబాద్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, మున్సిపల్ షాన్ లీడర్ అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారులతో ఆత్మీయ కరవలనం చేసి టూన్ వేసి టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన సుధాకర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు రెడ్డానాయక్ కౌన్సిలర్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ అదేవిధంగా టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు వివిధ వారాలకు చెందిన పి ఈ టి ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం అందజేసే



హయత్ నగర్ సీలగిరి వార్త (అక్టోబర్ 2): హయత్ నగర్ డివిజన్ రంగనాయకుల గుట్ట, సుధీర్ కుమార్ కాలనీకి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సంజన హతాస్యరణం విషయం తెలుసు కున్న హయత్ నగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ సామ తిరుమల రెడ్డి సంజన పార్లమెంట్ సందర్భించి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.

ఘనంగా గాంధీ జయంతి



జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా హయత్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కలైం నవజీవన్ రెడ్డి గాంధీ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం తమ ఆలోచనలను సైతం తెలిపేయకుండా ప్రతిరోజు డివిజన్ పరిసరాలకు శుభ్రపరుస్తున్న పారిశుధ్య కార్యకర్తలను శాలువతో సత్కరించి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమం లో బీజేపీ మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ జాయింట్ కన్వీనర్ బండారీ భాస్కర్, జవాన్ యాదయ్య, బీజేపీ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సంఘి అశోక్, సీనియర్ నాయకులు పాండల శ్రీధర్, గంగాని శ్రీను, బాలు నాయక్, శంకర్ నాయక్, అమల్, శానిటేషన్ సూపర్వైసర్ నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహాత్మా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు



మహాత్మా గాంధీ జన్మదిన పురస్కారం పొందిన కామారెడ్డి జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షుడు కంచర్ల బాలకిషన్ గారి ఆధ్వర్యంలో మరల ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్తప్ప సుదర్శన్ గారి ఆధ్వర్యంలో ఎల్లారెడ్డి గాంధీ లో ఉన్న మహాత్మా గాంధీ గారి విగ్రహానికి ఘనంగా పూలమాలవేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు వారి సేవలను గుర్తు చేసుకున్న వైశ్య యువ నాయకులు, ఈ కార్యక్రమంలో సిద్ది చక్రధర్ గుప్తా నంగాశ్రీనివాస్ గుప్తా గాంధీకి పూలమాలవేసి కార్యక్రమం స్టార్ట్ చేయడం జరిగింది. ఆ తర్వాత చెన్న సతీష్ గుప్తా మహాత్మా గాంధీకి కొబ్బరికాయ కొట్టి ఘనంగా జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్కవైశ్య మహాసభ జిల్లా అధిపతి కోశాధికారి నంగసూరి శ్రీనివాస్ గుప్తా, సిద్ది చక్రధర్ గుప్తా, చెన్న సతీష్ గుప్తా, ఆదిమాలం సతీష్ గుప్తా, ముప్పిడి హరి నారాయణ గుప్తా, గోగుల రామగుప్తా, కాపర్తి శ్రీధర్ గుప్తా, ఆర్కవైశ్య మహాసభ జిల్లా పిఆర్ఓ కొండ శైలేందర్ గుప్తా, చిన్న శ్రీకర్ గుప్తా, కోల శివరాజ్ గుప్తా, రాచకొండ హరిబాబు గుప్తా, జేక్కాని రాజేష్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

వేములవాడ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ఆకస్మిక తనిఖీ జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్



దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన వేములవాడ పట్టణం విసిబుల్ పోలీస్ స్టేషన్ పై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టి క్షేత్ర స్థాయిలో పక్కాగా అమలు చేయాలని పట్టణ పరిధిలో శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు స్థానికంగా ఉండే శాంతి భద్రతల సమస్యలు రాద్దీ పీటర్లు మరియు హిస్సర్ పీటర్లు పై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి వారి కదలికలను ఎప్పటికప్పుడు గమనించాలన్నారు స్టేషన్ లో గల పెండింగ్ కేసులపై సమీక్షించి వాటికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకొని త్వరితగతిన వాటిని పూర్తి చేయాలని సూచించారు బి.కొల్వే పెట్రో కార్ సిబ్బంది 100 దయలో కార్లకి తక్షణమే స్పందిస్తూ వెంటనే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు ఎస్పీ వెంబు ఎస్పీ శేషాద్రిని రెడ్డి సిబ్బంది వీరప్రసాద్ ఎస్ఐ అంజయ్య ఉన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి సైక్లింగ్ పోలో పోటీల్లో సత్తా చాటిన నాగయ్యపల్లి యువకుడు



ఈ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన బండి అభినయ్ ను గ్రామస్థులతో పాటు పలువురు అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

గాంధీ ,లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలు



వేములవాడ పట్టణంలోని మున్సిపల్ ఆఫీసులో మరల గాంధీ నగర్ లో గాంధీ జయంతి శాస్త్రి నగర్ లో లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొని వారి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్.అనంతరం మున్సిపల్ చైర్మన్ రామకృష్ణం మాధవరాజు తో కలిసి స్వచ్ఛత పై సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మున్సిపల్ కార్మికులకు ప్రశంస పత్రాలు అందజేశారు . ఈ కార్యక్రమం లో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బింగి మహేష్ కౌన్సిలర్లు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజలు మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ కార్యాలయంలో మహాత్మాగాంధీ జయంతి వేడుకలు



మరువలేనివి అన్నారు. భారతావనికీ స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యం అందించడం కోసం చేసిన పోరాటానికి గాంధీజీ ఎం చుకున్న శాంతి, అహింస మార్గం భారతీయులకే కాదు.. యావత్ ప్రపంచానికి మార్గదర్శకంగా నిలిచింది అన్నారు. దేశ అభివృద్ధి కోసం నిస్వార్థంగా మనమందరం సేవలు అందించాలని ఆయన ఆశయాల సాధనకు మ నందరకీ సూర్తిదాయకం అని ఆయన ఆశయాలను కొనసాగించడమే మనం ఆయనకు ఇచ్చే ఘన నివాళి అని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ అప్పిన్ కే. నరసింహారెడ్డి, డి సి ఆర్ బి డివిన్స మదనాల్, ఏఆర్ డి.విన్స యాకూబ్ రెడ్డి, స్వచ్ఛత ట్రాంట్ ఇన్స్పెక్టర్ జాన్స్, ఏఆర్ రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్లు నవీన్ కుమార్, సంజీవ్ కుమార్, కృష్ణ అరవింద్, ఎస్పీలు డి.పి.పి మరల పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ వేడుకలు



తెలంగాణలో ప్రముఖ దేవస్థానమైన వేములవాడ రాజన్న సన్నిధిలో ఘనంగా ఆడపడుచులు రంగురంగుల పూలతో పూలనే పూజించే బతుకమ్మ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకున్న ఆడపడుచులు రంగురంగుల పూలను చేర్చి పూజించి నిమజ్జనం చేస్తూ తెలంగాణలోని ప్రత్యేక ఆకర్షణకీ బతుకమ్మ పండుగ నిర్వహించుకుంటారు. పట్టణంలోని సాయినగర్ లో ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ నివాసం వద్ద ఘనంగా ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొని స్థానిక మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ మరియు సతీమణి ఆది వనజ పట్టణ ప్రజలు పాల్గొన్నారు. వేములవాడ మూలవాగులోని బతుకమ్మ

జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా నివాళులు



జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా బుద్ధవారం రోజున పూల గంజ్ లోడ్ లోని గాంధీజీ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన జిల్లా కలెక్టర్ అశిష్ సాంగ్లాన్ , శాసన సభ్యులు వెంకటరమణ రెడ్డి, అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఇందు ప్రియ పాల్గొన్నారు. జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి సురేందర్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి బావయ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిరాణా జనరల్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా గాంధీ జయంతి



భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించడానికి ఆయన సడిపిన పోరాటం చిరస్మరణీయమని తెలిపారు. గాంధీజీ కలలగన్న రాజ్యాన్ని నిర్మించడం కోసం సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ కంకణ బద్ధులు కావాలని పేర్కొన్నారు. గాంధీజీ ఆశయ సాధన కోసం పనిచేయాలని వారు తెలిపారు. గాంధీజీ చేసిన పోరాటం ప్రపంచ దేశాలు సైతం కీర్తిస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ కిరాణా జనరల్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు లయన్ నీల బుచ్చయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కుంచకూరు లయన్ లక్ష్మణ్, కోశాధికారి నెలంటి రమేష్, తిరందాసు జగదీశ్వర్, నెలంటి కిరణ్ ,కర్నాటి యాదయ్య ,గూడెల్లి రమేష్, బందారు జగదీశ్వర్, ఎలుగుగూరి గోవర్ధన్, రమణయ్య ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేదలను ఆదుకోవడమే గాంధీజీ ఫౌండేషన్ ఆశయం



ర్యలకు ఉచిత విద్యను అందిస్తున్నామని, పేద విద్యార్థులకు స్కూల్ ఫీజులలో రాయితీని కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. ఆరో గృం సరిగాలేని నిరుపేదలకు మెడిసిన్ కొనుగోలు కోసం ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నామని చైర్మన్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ లు చెప్పారు. గాంధీజీ జయంతి సందర్భంగా ముందుగా స్కూల్ ఆవరణలో ఉన్న గాంధీజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీజీ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ సరికొండ వెంకన్న, ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణమూర్తి, బోడ యాదయ్య, బుషిపాక యాదగిరి, గణేష్, బోడ విజయ్,గోపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కార్యాలయంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు



కామారెడ్డి పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా చైర్మన్ గడ్డం ఇందుప్రియ మాట్లాడుతూ, సత్యాగ్రహమే ఆయుధంగా, అహింసా మార్గంలో పోరాడి కోట్లాది మంది భారతీయులకు స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యాలు అందించిన జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ గారి జయంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయుడికి ఘన నివాళులర్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత, ఏ.ఈ శంకర్, టిపిపి గిరిధర్,ఎస్సై పర్యేష్, మున్సిపల్ అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యథేచ్ఛగా మటన్ చికెన్ మాంసం విక్రయాలు



గాంధీ జయంతి అని పురస్కరించుకొని మున్సిపల్ కమిషనర్ మటన్ చికెన్ పావులు బండ్ చేయమని ఆదేశాలు ఇచ్చినా గాని విచ్చలవిడిగా నడిపిస్తున్న మటన్ చికెన్ పావులు.

బబిపేట మండలంలో బతుకమ్మ ఆటపాటలు



కామారెడ్డి జిల్లా బిబిపేట మండలంలో మాజీ ఎంపీటీసీ కొరివి నీరజ అమావాస్య సందర్భంగా బుద్ధవారం రోజున ఇంటిదగ్గర బతుకమ్మ ఉయ్యాలలో అంటూ అందరితో ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ సందర్భంగా బిబిపేట బతుకమ్మ పండగ సంతోషంగా ఉండాలని అమె కోరడం అందరితో ఆడుతూ పాడుతూ ఈరోజు బతుకమ్మ సంబరల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎంపీటీసీ కొరివి నీరజ. కాలనీ వాసులతో బిబిపేట లో ఎంగిలి బతుకమ్మ పండగ సందర్భంగా ఆడపడుచులతో ఆడడం జరిగింది.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు నిర్వహించిన పట్టణ ట్రాఫిక్ ఎస్ఐ సముద్రాల రాజు



వేములవాడ పట్టణ పరిధిలోని మర్చం సేవిచి వాహనాలు నడపరాదని వేములవాడ ట్రాఫిక్ ఎస్సై సముద్రాల రాజు అన్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని గవర్నమెంట్ కాలేజీ దగ్గర పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు నిర్వహించారు. రోడ్డుపై పచ్చిపోయే వాహనాల డ్రైవర్లకు ట్రీట్ ఎన్లైజర్తో తనిఖీలు నిర్వహించారు. మైసర్లకు వాహనాలు ఇవ్వరాదని అలా చేస్తే బాధ్యులపై కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు. వాహనాలపై ఉన్న చాలాస్లను చెల్లించి ప్రభుత్వం కల్పించిన రాయితీని పొందాలని ట్రాఫిక్ ఎస్ఐ సముద్రాల రాజు సూచించారు. తనిఖీల్లో ట్రాఫిక్ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలు



ముదిగొండ నీలగిరి వార్త అక్టోబర్ 2.

ముదిగొండ మండల కేంద్రంలోని రెవిన్యూ కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ సునీత ఎల్లిజెట్ అధ్యక్షతన మహాత్మా గాంధీ జయంతి మరియు లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఇరువురి చిత్ర పటాలకు పూల మాలల వేసి రెవిన్యూ సిబ్బంది ఆర్ బి ప్రసన్న కుమార్ తో కలిసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం తహశీల్దార్ సునీత మాట్లాడుతూ గాంధీ అహింస మార్గంలోనే దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించామని, ప్రతిఒక్కరూ మహాత్ముడిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగినప్పుడే దేశం సర్వోన్నతి చెందుతుందన్నారు. అలాగే జై జవాన్ జై కిసాన్ నినాదంతో జవాన్లు, రైతుల గుండెల్లో ధైర్యం నింపిన మాజీ ప్రధాన మంత్రి, స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు భారత్ రత్న లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి అని భారత జాతి గుర్తుచుకోవాల్సిన ఆదర్శ నేత అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రసన్న కుమార్, ఆర్ బి సత్యనందం, అబిందర్ హారిక తదితరులు ఉన్నారు.

గుంతలు పూడ్చిన మోహన్



ముదిగొండ నీలగిరి వార్త అక్టోబర్ 2.

ముదిగొండ - సువర్ణాపురం రహదారిపై వారం రోజుల క్రితం ఏర్పడిన గుంతల పల్లె విద్యార్థులు, ప్రయాణికులు పడుతున్న ఇబ్బందులపై మంగళవారం సోషల్ మీడియాలో వచ్చిన పోస్టులకు స్పందించి, సువర్ణాపురం గ్రామానికి చెందిన పసుపులేటి దేవేందర్, కొమ్మినేని రమేష్ బాబు సూచనల మేరకు వెంటనే స్పందించి తనవంతు బాధ్యతగా కనపర్తి మోహన్ తన సొంత డ్రాజిన్, ట్రాక్టరుతో కంకర, రావా తీసుకొచ్చి అ గుంతలను పూడ్చారు. వారం రోజులుగా ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలను ఎవరు పట్టించుకోవడంతో బుధవారం మోహన్ సొంతభర్తలతో గుంతలను పూడ్చాడు. దీంతో సువర్ణాపురం, ముదిగొండ మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు కనపర్తి మోహన్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

జాతిపిత మహాత్మా గాంధీకి నివాళులర్పించిన జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి అక్టోబర్ 2.

జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరు నడుచుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని బుధవారం కలెక్టర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సత్యం, అహింస మార్గాలతో మన దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించడంలో మహాత్మా గాంధీ కీలక పాత్ర పోషించారని అన్నారు. మనలో ఉన్న అసహనాన్ని, అశాంతిని పారద్రోలేందుకు మహాత్మా గాంధీ బోధనలు ఎంతగానో దోహద పడతాయని, గాంధీ మార్గదర్శకాలను మనమంతా పాటించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, క్యాంపు కార్యాలయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూసీ నది ప్రక్షాళనతో పాటు మంజీరా నదిని పరిరక్షించాలి



నీలగిరి వార్త జిన్నారం :

మెట్టు శ్రీధర్ ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ నాయకులు విలేజరుల సహవేశంలో మాట్లాడుతూ మూసీనది పక్షాల నతో పాటు గోదావరి ఉపనది అయినటువంటి మంజీరా నదిని కాలుష్యం భరింపని రక్షించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. స్వచ్ఛ భారత్ పేరుతో కేంద్రప్రభుత్వం గాంజీజయంతి రోజున పరిసరాలకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం అభినందనీయమే గానీ భావికాలకు సాగుకు ఉపయోగపడే మంజీరా నది హైదరాబాద్ నుండి నాలూ ద్వారా వచ్చే నీరు కంపేనీలు విడుదలచేసే రసాయనాలు సక్రమంగా ఉన్నాయో లేదో పేట్ పరిసర ప్రాంతంలో మంజీరా నదిలో కలవడం జరుగుతుందని మెట్టుశ్రీధర్ అన్నారు. ఈ నీరు చివరకు తాగుకు ఉపయోగపడే మంజీరా నదిగా కలుస్తుంది ఈ నదిని రక్షించుకోవడం ప్రత్యేక ప్రకారము అని దళిత రత్న డా., ఏర్పూల శ్రీనివాస్, మెట్టుశ్రీధర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. హైదరాబాద్ లోని కుంటల చెరువులు రక్షించాలని ప్రభుత్వం హైద్రా సంగమ ఏర్పాటు చేసిందిని మూసీ నది నుండిరక్షణ కోసం లక్షల కోట్లు వెచ్చిస్తుందని హైదరాబాదుకు కూతవేటు దూరంలో ఉండి సాగు తాగునీటిని అందించే మంజీరా నది కాలుష్యం పై ప్రభుత్వం యుద్ధప్రాతిపదికన చర్యలు తీసుకుని కాలుష్యం భరింపని మంజీరా నదిని రక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంతో పాటు ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా వాసులపై ఉందని డా., ఏర్పూల శ్రీనివాస్, మెట్టు శ్రీధర్ పేర్కొనడం జరిగింది. ప్రభుత్వం స్పందించకపోతే నాయకుల్ని ప్రజల్ని బక్కం చేసి గ్రీన్ ట్రీప్లంట్ ను అతలంపానని నాయకులు తెలిపారు. రాజ్యంగంలోని ఆర్టికల్ 21 జీవితం వ్యక్తిగత స్వచ్ఛతను ప్రాథమిక హక్కు ప్రకారం కేంద్రరాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కాలుష్యంలేనటువంటి పరిసరాలను అందించాలని నీటి కాలుష్యనివారణ చట్టం 1974 ను తుంగలో తొక్కడం భాద్యకరమని డాక్టర్ శ్రీనివాస్, మెట్టుశ్రీధర్ అన్నారు. మూసీ నది పరిరక్షణ తరహాలో మంజీరా నది పరిరక్షణకు ప్రత్యేక బోర్డును ఏర్పాటుచేయాలని వీరు అభిప్రాయపడటం జరిగింది తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిశీలన చేసి మంజీరా నదిని కూడా పరిరక్షించి కావాల్సిన మరమ్మతులను చేస్తారని ప్రజల తరఫున తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని జిల్లా మంత్రులను, పార్లమెంట్ సభ్యులను, ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులను కోరుకుంటున్నారన్నారు.

అఖిల పక్ష నాయకులు కావాలనే నాపై అసత్య ఆరోపణలు

మాజీ ఎంపీ కౌస్తుభ అశోక్. ప్రభుత్వ భూమి ఆక్రమించారనే ఆరోపణలు అవాస్తవం. 2007 సంవత్సరంలో ప్రభుత్వమే ఇక్కడ 1 ఎకరం భూమి నా పేరు పై పట్టా ఇచ్చింది. అపనిందల పాలు చేస్తే పరువు నష్టం దావా వేస్తా.

Table with 5 columns: కే.సి. పట్టా నెంబర్, విస్తీర్ణం, భూమి రహదారి, విస్తీర్ణం, తిహాసీఖర్. Row 1: 254A, 1.0000, అనుమతిపెంపి, 1.0000, కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్. Row 2: 254B, 1.0000, కనకలయ, 1.0000, కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్. Row 3: చాళి విస్తీర్ణం, 2.0000, , , .



చంద్రశేఖర్ దళిత పేద ప్రజలకు తాహశీల్దార్ అధ్యక్షులలో సుమారు 30 మందికి అనాడు భూమిని కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. అనాడు కేటాయించిన భూమిలో భాగంగా ఒక ఎకరం వ్యవసాయం సేద్యం చేసుకుంటున్నానని ఆయన అన్నారు. నాకు కేటాయించిన భూమి కంట్రీ 1...లో 0:26 గుంటల భూమి, పార్ట్ 2లో 0:14గుంటల భూమి మొత్తం 1:00 ఎక్కువ ఉన్నట్టే ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకోవాలని, మిగిలిన 9 ఎకరాలతో నాకు ఎటువంటి సంబంధం లేదని కొప్పుల అశోక్ మీడియా ద్వారా ప్రభుత్వానికి తెలిపారు.

మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలలో ఎంపీడిఓ

ముదిగొండ మండల కేంద్రంలోని న్యూ లక్ష్మీపురం గ్రామంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి డేగల సురేష్ అధ్యక్షతన గ్రామ సభ మరియు గాంధీ జయంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎంపీడిఓ శ్రీధర్ స్వామి హాజరై మహాత్మా గాంధీ చిత్ర పటానికి పూల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడిఓ మాట్లాడుతూ సత్యాగ్రహమే ఆయుధంగా అహింసా మార్గంలో పోరాడి భారత జాతికి స్వేచ్ఛా, స్వాతంత్ర్యం అందించిన మన జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో అహింస, శాంతి అనే ఆయుధాలను ఉపయోగించి ఆయన భారతదేశం నుండి బ్రిటిష్ పాలకులను పారదోలిన గొప్ప అహింసా వాది మహాత్ముడని, ఉజ్జ్వల భవిష్యత్తు కోసం పాటుపడేందుకు యువత కట్టుబడి ఉండాలన్నారు. అనంతరం గ్రామ పంచాయతీ కార్యకులకు ఇన్సూరెన్స్ బాండ్ లను అందజేసి వారిని శాలువా తో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మహ్మద్ అజ్మర్, కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పద్మప్రసాద్ రమేష్, వార్డు మెంబర్లు సయ్యద్ రఫీ, మార్టి పిరయ్య, నాయకులు శ్రీని, పురుషోత్తం, రాజా, రామకృష్ణ, స్వర్ణవతి తదితరులు ఉన్నారు.



ముదిగొండ నీలగిరి వార్త అక్టోబర్ 2

కాంగ్రెస్ హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలి

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు ఖమ్మం నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి అక్టోబర్ 2: ఎన్నికల సందర్భంగా ఇప్పటికే హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని అని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఉన్న నాగేశ్వరరావు అన్నారు బుధవారం 43 డివిజన్ శాఖ మహాసభల ప్రారంభ సూచికంగా అరుణ పతాకాన్ని పార్టీ సీనియర్ నాయకులు క్యాండే మోహన్ రావు ఆవిష్కరించారు జాతీయ కార్యదర్శి చిత్రపటానికి సున్ను నాగేశ్వరరావు పూలమాలలను నివాళులర్పించారు అనంతరం బుద్ధి వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి పది నెలలు గడుస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయాల్సిన ఆరు గ్యారంటీలు అమల్లో పేదలకు గృహ నిర్మాణ పథకం వికలత్వపులు, వృద్ధులు వికలాంగులు వెన్నెముక వెంపడల ఊపే లేదన్నారు డబల్ టెక్ రూమ్ దళిత బంధు ఇతర సంక్షేమ పథకాలు అమలు వైఫల్యం వల్లే కేసీ ఆర్ ప్రభుత్వంను ఎన్నికలో ఓడించారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా పేదలకు ప్రాధాన్యతేవడం లేదని అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రజా సమస్యలను గుర్తించి ప్రజలను కదిలించి పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని అన్నారు 43 డివిజన్లో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై తీర్మానాలు చేసి డివిజన్ అభివృద్ధి కోసం భవిష్యత్తు పోరాటాలకు మహాసభ నాంది



కావాలని ప్రజా పోరాటాలలో ప్రజలు భాగస్వామ్యం కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం నూతన శాఖ కార్యదర్శిగా ఒకటవ శాఖ కార్యదర్శిగా ఆర్ కృష్ణవేణి రెండో శాఖ కార్యదర్శిగా ఎం సురేష్ లను ఎన్నుకోవడం జరిగింది సానిక యువ నాయకుడు కడియాల నరసింహారావు సిపిఎం పార్టీలో జాయిన్ కావడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు వై విక్రమ్, సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఆర్ ప్రకాష్ సిపిఎం టూ టౌన్ కార్యదర్శి బోడపట్ల సుధర్షన్ మాజీ కౌన్సిలర్ బుద్ధి శోభాకాణి, నర్రా రమేష్ ముద్రి వెంకటేశ్వర్లు సిపిఎన్ పీఠరం రెడ్డి ఎన్ కె చెన్ను హుస్సేన్ కృష్ణవేణి కనకదుర్గ కడియాల నరసింహారావు మోహనరావు ఎన్ కె సి పి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిద్రపోతున్న నిఘా నేత్రాలు

చిన్న గూడూరు మండల కేంద్రంలో పనిచేయని సీసీ కెమెరాలు నిర్వహణ లోపం.. కొంత కాలంగా పనిచేయని వైనం పెరుగుతున్న అసాంఘిక కార్యకలాపాలు, దొంగతనాలు పట్టించుకోని అధికారులు.. ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలు



టంతో మండల కేంద్రంలో దొంగతనాలు పెచ్చు మీరి పోతున్నాయి ఇటీవల కాలంలో వృద్ధుని ఇంట్లోకి వెళ్లి నక్కలెత్తుము అంటూ బెదిరించిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. అంతే కాకుండా అలయంలో మోట్లర్లు చోరీకి గురైన సంగతి తెలిసింది అయినా వీటి గురించి పోలీసులు కానీ అధికారులు గానీ ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం శోచనీయం. నిర్వహణ లోపం.. పట్టించుకోని అధికారులు సీసీ కెమెరాల నిర్వహణ లోపం.. అధికారుల నిద్రక్ష్మం వల్ల మండలంలోని సీసీ కెమెరాలు పనిచేయడం లేదనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా పోలీసు అధికారులు స్పందించి నిఘా నేత్రాలపై దృష్టి సారించాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఘనంగా నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే మైనపల్లి రోహిత్ రావు



నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:అక్టోబర్ 02:

మహాత్మా గాంధీ జాతీయ నేటి యువతరం నడవాలని, శాంతియుతమైన మార్గాన్ని ఎంచుకున్నప్పుడే యువత అభివృద్ధి చెందుతారని మెడక్ నియోజవకర్ష ఎమ్మెల్యే డా. మైనపల్లి రోహిత్ రావు అన్నారు. బుధవారం మహాత్మా గాంధీ జయంతి ఉత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మెడక్ పట్టణంలోని రాందాస్ చౌరస్తాలో గాంధీ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డా. మైనపల్లి రోహిత్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధ్యమంలో

గాంధీ పాత్ర మరువరానిదని ఆయన గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రప్రసాద్, మెడక్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గూడూరి ఆంజనేయులు, కౌన్సిలర్లు డొంగి లక్ష్మీమూర్తి గౌడ్, దాయర లింగం, ప్రవీణ్ గౌడ్, బొద్దుల రుక్మిణి క్రిష్ణారాణి అశోక్, అవారి శేఖర్, గోదల సాయి రాంలతో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బొజ్జ పవన్, మహాక గౌడ్, గాడి రమేష్, మంగ రమేష్ గౌడ్, పేరూర్ శంకర్, మాచవరం శ్రీనివాస్ చౌదరి, మొండి పద్మావతి, గూడూరి క్రిష్ణ, గూడూరి అరవింద్, లక్ష్మణ శ్రీనివాస్, శివ రామకృష్ణ, పి.నాగరాజు, పోపందర్, భూక్తి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పవీణ్ మోలెలూర్, దాయర మాజీ కౌన్సిలర్ మెకల రవి, పసలూర్ సిద్ధిరాములు, సామన్న బాని, బాల్ రాజ్, వెంకటనారాయణ, భరత్ గౌడ్, కొండలేటి, రమణ, దేవుల, రమేష్, నాగిరెడ్డి, ప్రభాకర్, బెన్న పవన్, జిలకరి రాజవింగం, సుజీత్, మైనపల్లి పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏరియా ఆసుపత్రిలో ఘనంగా గాంధీ జయంతి వేడుకలు



తిరుమలాలపాలెం ఏరియా హాస్పిటల్లో గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డి.సి.హెచ్.ఎస్. జిల్లా ఆసుపత్రుల సమన్వయ అధికారి డాక్టర్ రాజశేఖర్ గౌడ్ హాజరై మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ఆసుపత్రి వైద్యులు డాక్టర్ సురేష్, డాక్టర్ అమర్ సింగ్, డాక్టర్ నాగేశ్వర రావు, డాక్టర్ ప్రదీప్ రెడ్డి, మంత్ర నాయక్, ఫిజియో థెరపీ విద్యార్థి సాగర్ ఏరియా ఆసుపత్రి కార్యాలయ పర్యవేక్షకులు ఆర్ వి ఎస్ సాగర్, ఫార్మసీ గ్రేడ్ వన్ మహేందర్, చంద్రశేఖర్, నారా యజ్ఞ ప్రసాద్, నర్సింగ్ ఆఫీసర్స్ ఇందిరా, సుబ్బలత, సరళ, సూర్యజ్యోతి కుమారి, తదితరులు ఆసుపత్రి నర్సింగ్ ఆఫీసర్స్ ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహాత్ముని ఆశయ సాధన కోసం పాటుపడాలి: ఎంపీడిఓ యరయ్య



నేలకొండపల్లి, నీలగిరి వార్త అక్టోబర్ 2: విద్యార్థులు విద్యతో పాటు సామాజిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొనాలని మండల అభివృద్ధి అధికారి యరయ్య అన్నారు. స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బుధవారం గాంధీ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గాంధీ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలన్నారు. మహాత్ముని ఆశయ సాధనలో భాగంగా సత్య నిష్ఠతో ఉండి, అహింసా మార్గంలో నడవాలని కోరారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అలేటి పరంజ్యోతి మాట్లాడుతూ గాంధీ జీవిత చరిత్ర గురించి తెలుసుకోవాలని, సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొనాలని కోరారు. అనంతరం కళాశాల ప్రాంగణంలో స్వచ్ఛా హి సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులు శ్రమదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.ఎస్.ఎస్. ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ ఎన్ శ్రీనివాసరావు, వై నాగ సుధ, అధ్యాపకులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సభ్యులకు ఐడీ కార్డులు అందజేసిన గ్రానైట్ అసోసియేషన్



ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త అక్టోబర్ 2: గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఖమ్మం గ్రానైట్ ట్రేడర్స్ అండ్ మార్కెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో వెంకటగిరి క్రాస్ రోడ్ లోని కార్యాలయం నందు బుధవారం ఘనంగా గాంధీ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రానైట్ కమిటీ సుబ్బి ఇమ్మారెడ్డి చేయించి ఆ ఇమ్మారెడ్డి కు సంబంధించిన బాండ్ సేవర్లు, అసోసియేషన్ ఐడీ కార్డులను, సభ్యులందరికీ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు గౌరవ సలహాదారులు అదాలత్ నరేంద్ర, అధ్యక్షులు సునాపత్ కిషన్, సెక్రటరీ ఎస్సీ జానీ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ బూర్గ కృష్ణ, జాయింట్ సెక్రటరీ శేషగిరి, ఈసీ మెంబర్లు నామాల నరసింహారావు ఫణి శేఖర్ రెడ్డి, ఇతర సభ్యులు వెంపటి వెంకటేశ్వర్లు, రాంబాబు, డిలీప్, రాజశేఖర్ అంజయ్య, సైదులు, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణ కాలనీలో ఘనంగా నిర్వహించిన గాంధీ జయంతి వేడుక

నివాళులు అర్పించిన ఎన్. వెంకటేశ్ ముదిరాజ్



శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని నల్లగండ్ల

శ్రీకృష్ణ కాలనీలో ఏర్పాటుచేసిన గాంధీ జయంతి కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులతో కలిసి జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన గచ్చిబౌలి డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు ఎన్. వెంకటేశ్ ముదిరాజ్. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మహాత్మా గాంధీ దేశ ప్రజల కోసం ఎనలేని సేవలు అందించారు దేశ ప్రజలకు స్వతంత్రం వచ్చే వరకు బ్రిటిష్ వారిపై తిరుగు లేని పోరాటం చేశారు. దేశ ప్రజలకు స్వాతంత్ర్యం అందించిన గొప్ప మహానీయుడు అంటూ తెలిపారు అహింస మార్గంలో నడవాలని సూచించిన వ్యక్తి గాంధీ మనమందరం మహాత్మా గాంధీ మార్గంలో నడవాలని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.మహాదేవ్, వి.రాజు, జి.శివ, టి.అంజనేయులు, యస్.తాయప్ప, వెంకటేశ్, పంతులు రాజు, శ్రీకాంత్, కృష్ణ, పవన్, బబ్బా, కాలనీవాసులు యువత పాల్గొన్నారు.

మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఉచిత వైద్య పరీక్షలు మండల పంపిణీ



శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా క్రీస్టినా

శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా క్రీస్టినా వారిటుబుల్ ట్రస్టు శ్రీ రామ్ నగర్ బి, భూక లో నీ ప్రార్థన మందిరంలో లోగ పీడితులకు ఉచిత వైద్య పరీక్షలు చేసి వారికి మందుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గత పదమూడు సంవత్సరాలు జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం ఉచిత వైద్య పరీక్షలు మండల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపడుతూ వస్తున్నామని నిర్వాహకులు తెలిపారు. అహింసా, శాంతియుత సత్యాగ్రహ దీక్షతో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకువచ్చిన ఆయన స్ఫూర్తి దాయకం అని కొనియాడారు. పరమత సహనం, లౌకిక వాదం ను ఆయన అనుసరించిన విధానం మానవాళికి అనుసరణీయం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీస్టినా వారిటుబుల్ ట్రస్టు డైరెక్టర్ వి. నాగేశ్వర్ రావు, చైర్మన్ దయామణి, డాక్టర్ అప్పారావు, జె. ఎన్. ఎం. ఎన్. ఎన్. మ్యాగ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ టామ్ మెంట్స్ పి. డి ప్రసాద్, రాజేష్ వారిటుబుల్ ట్రస్టు

ఆడపడుచులందరికీ బతుకమ్మ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలియచేసిన పి ప సి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ

బతుకమ్మ... బతుకునిచ్చే పండుగ

ఆడపడుచుల అపురూప పండుగ

ప్రపంచంలో దేవుణ్ణి పూజతో పూజచేస్తే



శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా

ప్రపంచంలో ఎక్కడ లేని విధంగా ఆ పుణ్యలనే దేవతగా పూజించే అతి గొప్ప పర్వ దినం బతుకమ్మ అని ఆరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ అభివృద్ధి, సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు, ఆడపడుచుల ఔన్నత్యానికి ప్రతీక తెలంగాణ రాష్ట్ర పండుగ బతుకమ్మ పర్వదినం అని, అతి పవిత్రమైన పండుగ బతుకమ్మ అని, ఎంగిలిపూల బతుకమ్మతో మొదలై తొమ్మిది రోజుల పాటు తీరక పూలతో జరుపుకునే ఈ గొప్ప పండుగ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆడపడుచులందరికీ, శ్రీకృష్ణ కాలనీలో నియోజకవర్గ ఆడపడుచులందరికీ బతుకమ్మ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలియచేస్తాను అని చైర్మన్ గాంధీ తెలియచేశారు.

యువత గాంధీ మార్గం మరువద్దు

ఘనంగా గాంధీజీ జయంతి వేడుకలు

ఐ ఎన్ టి యు సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యరగిని నాగన్న గౌడ్.



నీలగిరి వార్త, హజూర్ నగర్

మహాత్మా గాంధీజీ కలలు కన్న స్వరాజ్యం సాకారం అయ్యేలా యువత గాంధీజీ మార్గంలో పయనించాలని ఐ ఎన్ టి యు సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ యరగిని నాగన్న గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం సూర్యాపేట జిల్లా హజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఐ ఎన్ టి యు సి కార్యాలయంలో రైస్ మిల్ డ్రెస్టింగ్, పర్సన్ల యూనియన్ అధ్యక్షులతో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన మహాత్మా గాంధీజీ 155వ జయంతి వేడుకలలో నాగన్న గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా యరగిని నాగన్న గౌడ్ గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాగన్న గౌడ్ మాట్లాడుతూ భారతదేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో గాంధీజీ అనుసరించిన తీరును కొనియాడారు. భారతీయుల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా గాంధీజీ నిలుస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ ఎన్ టి యు సి నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బెల్లంకొండ గురువర్ణ గౌడ్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి చింత కాంధేయ రామ్మ, రైస్ మిల్ డ్రెస్టింగ్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు సలిగంపి జానయ్య, కాకిలి బి. సుబ్బారావు, ఆకం కోటేశ్వరరావు, గడ్డం నాగరాజు, సోమగిని బాలకృష్ణ, చల్లా శ్రీను, పగడి లింగయ్య, సీతారాములు, లక్ష్మి నారాయణ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాత్మానికీ ఘన నివాళులర్పించిన బేలి రామచందర్ యాదవ్

శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గాంధీ మహాత్మాని

శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గాంధీ మహాత్మాని చిత్రానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు తెలియజేశారు బీసీ ఐక్యవేదిక తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బేలి రామచందర్ యాదవ్. ఈ సందర్భంగా బేలి రామచందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మన దేశాన్ని సత్యం అహింసా శాంతి అనుపదమైన పదాలనే ఆయుధాలతో పరాయి పాలన నుండి తరిమి కొట్టి మనకు స్వాతంత్ర్యాన్ని తీసుకొచ్చాడు అని అన్నారు. ఆయన దేశానికి చేసిన ఎనలేని సేవకు మనం ముద్దుగా జాతిపిత అని పిలుచుకుంటున్నాం అని అన్నారు. మోహన్ దాస్ కరంచంద్ గాంధీ, 2 అక్టోబర్ 1869 - 30 జనవరి 1948) ఒక భారతీయ న్యాయవాది, పలసాదా వ్యతిరేక జాతీయవాది రాజకీయ నైతికవేత్త, అతను బ్రిటిష్ పాలన నుండి స్వాతంత్ర్యం కోసం విజయ వంతమైన ప్రచారానికి నాయకత్వం వహించడానికి అహింసా సాత్వక ప్రతిఘటనను ఉపయోగించాడు అని అన్నారు. అతను ఈ ప్రపంచవ్యాప్తంగా పౌర హక్కులు సృష్టించిన



ఉధ్యమాలను ప్రేరేపించాడు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్.ఎస్. సాయిమంతు ముదిరాజ్, ఉపాధ్యక్షులు రాయుడు, రవి నాయక్, వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, చిట్టెమ్మ లాల్ రెడ్డి, పుష్ప రెడ్డి, జయ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, యూత్ ప్రెసిడెంట్ డిజే భవన్, రాజు, సంపత్, వేణు, శంకర్ మార్వాడీ, అశోక్, కాలనీ అసోసియేషన్ పెద్దలు మహిళా సంఘం నాయకులు యువజన నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని బాహుజీ జయంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించారు.

మార్కెట్ వాతావరణ పరిస్థితులు దృష్ట్యా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తప్పనిసరి

కార్పొరేటర్ హామీడ్ పబ్లిక్

కొండాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ హామీడ్ పబ్లిక్ ఆదేశాలు మేరకు, కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రైమ్ నగర్ ఏ భాకులో 3వ సంబర్ వీధిలో గల పెద్ద ఓపెన్ నాలాను క్లియర్ చెయ్యటం జరుగుతున్నది. పెద్ద నాలాలో పేరుకుపోయిన మట్టి, రాళ్ళను, చెత్తను జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు సహకారంతో జేసీబీతో తొలగించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ హామీడ్ పబ్లిక్ మాట్లాడుతూ, స్థానిక నాయకులు, ప్రజలు విజ్ఞప్తి మేరకు ప్రైమ్ నగర్ ఏ భాకులో గల పెద్ద ఓపెన్ నాలాను క్లియర్ చేయించటం జరుగుతున్నదని తెలియజేశారు. ఈ మధ్య కాలంలో అనుకోకుండా అప్పుడున్నప్పుడు కురుస్తున్న వర్షాలకు ముందస్తు జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ జీహెచ్ఎంసీ అధికారులతో కలిసి జేసీబీ సహాయంతో క్లియర్ చేయించటం జరుగుతున్నదని



అని తెలిపారు. పై బస్టోలు, కాలనీల నుండి వచ్చే మురుగు నీరు ప్రైమ్ నగర్ ఏ భాకులోని పెద్ద నాలాలోనికి చేరుతుందని కాబట్టి ఎప్పటికప్పుడు ఈ పెద్ద నాలా యొక్క స్థితిని సమీక్షిస్తూ క్లియర్ చేయించటం జరుగుతున్నదని కార్పొరేటర్ హామీడ్ పబ్లిక్ తెలియజేశారు.

అంతర్జాతీయ అహింసా దినోత్సవము

(జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి- లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి)

కొండాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ హామీడ్ పబ్లిక్ ఆదేశాలు మేరకు, కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రైమ్ నగర్ ఏ భాకులో 3వ సంబర్ వీధిలో గల పెద్ద ఓపెన్ నాలాను క్లియర్ చెయ్యటం జరుగుతున్నది. పెద్ద నాలాలో పేరుకుపోయిన మట్టి, రాళ్ళను, చెత్తను జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు సహకారంతో జేసీబీతో తొలగించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ హామీడ్ పబ్లిక్ మాట్లాడుతూ, స్థానిక నాయకులు, ప్రజలు విజ్ఞప్తి మేరకు ప్రైమ్ నగర్ ఏ భాకులో గల పెద్ద ఓపెన్ నాలాను క్లియర్ చేయించటం జరుగుతున్నదని తెలియజేశారు. ఈ మధ్య కాలంలో అనుకోకుండా అప్పుడున్నప్పుడు కురుస్తున్న వర్షాలకు ముందస్తు జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ జీహెచ్ఎంసీ అధికారులతో కలిసి జేసీబీ సహాయంతో క్లియర్ చేయించటం జరుగుతున్నదని



పాటించడమే ఏకైక పరిష్కారం భావించి 2007 సంవత్సరము నుండి ఆయన జన్మదినాన్ని ' అంతర్జాతీయ అహింసా దినోత్సవముగా ప్రకటించి అమలుచేయుచున్నాడు. ప్రతి ఒక్కరూ మన మతాన్ని మనం ప్రేమించుకుంటూ ఎదుటి మతాన్ని గౌరవిస్తూ గాంధీ సిద్ధాంతాలను చిత్తశుద్ధితో పాటిస్తూ అభివృద్ధికి బాటలు వేద్దాం' అని కోరారు. లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా న్యూల్ కరస్పాండెంట్ ప్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వి. ఫణికుమార్, జి హెచ్ ఎం సి పారిశుధ్య కార్యకుల కు నూతన వస్త్రాలు బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారత్ వికాస పరిషత్ ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ సభ్యులు శ్రీయుతులు బాల్ అశోక్, సురేందర్ రెడ్డి, యోగనందం శ్రీనివాస్ మరియు ప్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కొత్తపల్లి కోటేశ్వర రావు, వాణి సాంబశివరావు, అమృత్యు చౌదరి, నందూరి వేంకటేశ్వర రాజు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పారిశుధ్య కార్యకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

90 రోజుల ప్రత్యేక డ్రైవ్ ప్రారంభించిన గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్

శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా

నేటి అక్టోబర్ 2 నుంచి డిసెంబర్ 31 వరకు సీవర్జీ పైపు లైన్ల పూర్తి తొలగింపు మరియు ఇంకా ముందు గుంటల నిర్మాణం చేపట్టడమే లక్ష్యంగా జలమందలి నిర్వహించనున్న 90 రోజుల సైవర్జీ డ్రైవ్ను ఉదయం శ్రీకృష్ణ కాలనీలోని నియోజకవర్గ గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని నాగర్ రామ్ గుడా కు గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి లాంచనంగా ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ సైవర్జీ డ్రైవ్ ను నేటి నుంచి డిసెంబర్ 31 వరకు నిర్వహించనున్నారని తెలిపారు. ఈ సైవర్జీ డ్రైవ్ లో భాగస్వామిగా పాల్గొనే ప్రైవేట్ సెక్టర్, సామర్థ్యం పరిశీలన, అవసరమైతే వాటి సామర్థ్యం పెంచడం, కాలం చెల్లిన పైపు లైన్ల మార్పు, నిత్యం పొగిగి మ్యాన్ హోల్లను గుర్తింపు, ఆ సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించడం లాంటివి చేపారని చెప్పారు. ఎయిర్ టెక్ మిషన్లతో ప్రత్యేక సీవర్జీ బ్యుండాలు రోజూ రంగంలోకి దిగి క్షేత్ర స్థాయిలో పనిచేస్తాయని వెల్లడించారు. మొదటి మూడు నెలల్లో సీవర్జీ ఓవర్ ఫ్లో ను 30 శాతానికి తగ్గించేందుకు కార్యచరణ అమలుకు సైవర్జీ డ్రైవ్



చేపట్టునున్నట్లు తెలిపారు. సీవర్జీ ఓవర్ ఫ్లో, ఇంకా ముందు గుంటల నిర్మాణంపై సైవర్జీ ఫోకస్ పెడతామని స్పష్టం చేశారు. పర్షన్ల నీరు వృధాగా పోతున్నాయి వాటిని భూగర్భ జలాలుగా మార్చుకోవాలని ఉద్దేశ్యానికి శ్రీకారం చుట్టామని పేర్కొన్నారు. పర్షన్ల నీరు బయటికి పోకుండా ఇంకా ముందు గుంటలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, అపార్ట్మెంట్స్, కాలనీలు అందరూ పాటించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలమందలి మేనేజర్ నరేందర్ రెడ్డి, గచ్చిబౌలి డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు శివ సింగ్, సీనియర్ నాయకులు మీన్ లాల్ సింగ్, కైలాష్ సింగ్, ప్రకాష్ బాబ్బు సింగ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లోకేందర్ రెడ్డి, చంద్ర శేఖర్, లక్ష్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు

పంచాయతీ పాలిశుద్ధ్య కార్యకులకు సన్మానం గ్రామ పంచాయతీలో విద్యుత్ వైరింగ్ చేయాలి హరిదాసు పల్లి పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటయ్య, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ రాఘవేందర్



ఉంచుకోవాలని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ జి రాఘవేందర్ మాట్లాడుతూ గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని గ్రామంలో 72 మొక్కలను నాటామని తెలియజేశారు. గ్రామస్థులందరూ కూర్చోని గ్రామ సమస్యలు లేకుండా చూసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. గ్రామపంచాయతీలో విద్యుత్ వైరింగ్ లేక చాలా ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని, వెంటనే విద్యుత్ వైరింగ్ చేయాలని అన్నారు. గ్రామంలోని నీరు వెళ్లడానికి మార్గం చాలా నిర్బంధం అయిన తెలియజేశారు. ఊరును కాసి ఊరడమ్ముకు కట్టి నిర్మించి ఆ కట్టపై ఊరడమ్మును ప్రతిష్ఠించాలని ఆయన తెలియజేశారు. గ్రామం అన్ని విధాలుగా బాగుపడాలంటే గ్రామస్థులందరి ఐక్యత చాలా అవసరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిల్డ్ ఆఫీసర్ బి. రాఘవేందర్, గ్రామ పెద్దలు గోపాల్రెడ్డి, సర్పంచి, పెద్ద ఎంకెప్ప, భీమయ్య, కాశయ్య, శ్రీకృష్ణ, చంద్రయ్య, అంజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి అక్టోబర్ 2 నుంచి డిసెంబర్ 31 వరకు సీవర్జీ పైపు లైన్ల పూర్తి తొలగింపు మరియు ఇంకా ముందు గుంటల నిర్మాణం చేపట్టడమే లక్ష్యంగా జలమందలి నిర్వహించనున్న 90 రోజుల సైవర్జీ డ్రైవ్ను ఉదయం శ్రీకృష్ణ కాలనీలోని నియోజకవర్గ గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని నాగర్ రామ్ గుడా కు గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి లాంచనంగా ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ సైవర్జీ డ్రైవ్ ను నేటి నుంచి డిసెంబర్ 31 వరకు నిర్వహించనున్నారని తెలిపారు. ఈ సైవర్జీ డ్రైవ్ లో భాగస్వామిగా పాల్గొనే ప్రైవేట్ సెక్టర్, సామర్థ్యం పరిశీలన, అవసరమైతే వాటి సామర్థ్యం పెంచడం, కాలం చెల్లిన పైపు లైన్ల మార్పు, నిత్యం పొగిగి మ్యాన్ హోల్లను గుర్తింపు, ఆ సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించడం లాంటివి చేపారని చెప్పారు. ఎయిర్ టెక్ మిషన్లతో ప్రత్యేక సీవర్జీ బ్యుండాలు రోజూ రంగంలోకి దిగి క్షేత్ర స్థాయిలో పనిచేస్తాయని వెల్లడించారు. మొదటి మూడు నెలల్లో సీవర్జీ ఓవర్ ఫ్లో ను 30 శాతానికి తగ్గించేందుకు కార్యచరణ అమలుకు సైవర్జీ డ్రైవ్

నల్ల గండ్ల హుడాలో ఘనంగా బతుకమ్మ పండగ



శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా

నల్లగండ్ల హుడా రెసిడెన్షియల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో బతుకమ్మ ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఎంగిలి బతుకమ్మతో ప్రారంభం అయ్యే ఉత్సవాలు సద్దుల బతుకమ్మ తో ముగిస్తాయని కాలనీ మహిళా సంఘం ప్రకటించింది. మిని ఇండియా ను తలపించే నల్లగండ్ల లో దేశం లోని అన్ని ప్రాంతాల మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఘనంగా నివాళులర్పించిన జగదీశ్వర్ గౌడ్



శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా

నల్లగండ్ల హుడా రెసిడెన్షియల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో బతుకమ్మ ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఎంగిలి బతుకమ్మతో ప్రారంభం అయ్యే ఉత్సవాలు సద్దుల బతుకమ్మ తో ముగిస్తాయని కాలనీ మహిళా సంఘం ప్రకటించింది. మిని ఇండియా ను తలపించే నల్లగండ్ల లో దేశం లోని అన్ని ప్రాంతాల మహిళలు పాల్గొన్నారు.

నల్ల గండ్ల హుడాలో ఘనంగా బతుకమ్మ పండగ



శ్రీకృష్ణ కాలనీలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా

నల్లగండ్ల హుడా రెసిడెన్షియల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో బతుకమ్మ ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఎంగిలి బతుకమ్మతో ప్రారంభం అయ్యే ఉత్సవాలు సద్దుల బతుకమ్మ తో ముగిస్తాయని కాలనీ మహిళా సంఘం ప్రకటించింది. మిని ఇండియా ను తలపించే నల్లగండ్ల లో దేశం లోని అన్ని ప్రాంతాల మహిళలు పాల్గొన్నారు.

సంప్రదాయ పద్ధతిలో మహాలయ అమావాస్య అన్నదానం



నీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట టౌన్:-

స్నేహితులంతా ఒక్కటై మహాలయ అమావాస్య రోజున అన్నదానం చేయడం అభినందనీయమని పబ్లిక్ క్లబ్ సెక్టరల్ కమిటీలు వేనారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ లు అన్నారు. మహాలయ అమావాస్య పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం పట్టణంలోని బ్లాక్ సీ కేఫ్ సమీపంలో గుండా వెంకన్న మిత్ర బృందం అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని వారు ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ సమాజసేవలో పాలుపంచుకోవాలని తమకు చేతనైనంతలో పేదలకు సహాయం చేయాలని కోరారు. సంప్రదాయం పాటిస్తూ ప్రతి సంవత్సరం పితృదేవతలను స్మరించి వారి ఆత్మశాంతి కోసం పూజలు నిర్వహిస్తూ అమావాస్య అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని నిర్వాహకులు తెలిపారు. స్థానిక అర్థకులు ఉడయ్ శత్రు మహాలయ అమావాస్య విశిష్టతను తెలియజేస్తూ, చనిపోయిన పెద్దలను స్మరించి పూజలు నిర్వహించారు. జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి బండారా రాజు, సంతోషిమాత దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు నూక వెంకటేశం గుప్త, శ్రావణాపల్లి మురళీధర్, సుమన్ యువసేన అధ్యక్షులు గుండా వెంకన్న, వారి మిత్ర బృందం గోపారావు రాజు, బొల్లం సురేష్, మొరిశెట్టి రామ, యూటా సతీష్, టి కె రాజు, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తిరుమల ప్రగడ అనురాధ, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆజాద్ అలీ, మున్సిపల్ ఛోసర్ లీడర్ కక్కెరెడ్డి శ్రీనివాస్, కొన్నిలర్లు బైరు శైలేందర్ విలిమినేటి అభినవ్, వేములకొండ పద్మ, చింతమల్ల రమేష్, పోలగానిబాలు గౌడ్, గంధూరి రమేష్, ఉన్నారు.



ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన భూతరాజు దశరథ



చందూరు, నీలగిరి వార్తా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 2:

చందూరు మున్సిపల్ కేంద్రంలోని 8వ, వార్డు నెతాజీ నగర్ కు చెందిన బొమ్మకంటి యాదగిరి ముదిరాజ్ ఇటీవల అకారంగ మరణించారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భూతరాజు దశరథ మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు, కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ఆర్థిక సహాయంగా వీరికి పదివేల రూపాయల సగదును బుధవారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా గంట పెద్ద యాదగిరి గండూరి నగేష్ బొమ్మ కంటి మల్లెమ్మ సంగెపు శ్రీను సక్కు పోత రాజు సంగెపు పాండు బొమ్మకంటి సత్యనారాయణ గండూరి సైదులు కారింగ గణేష్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో బతుకమ్మ సంబరాలు



దేవరకొండ నీలగిరి వార్త

శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయ ఆవరణలో ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు వాసవి మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని బతుకమ్మ సంబరాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు వాసా వెంకటేశ్వర్లు కార్యదర్శి సముద్రాల ప్రభాకర్ కోశాధికారి కొత్త నుబ్బారావు లకుమారపు మల్లయ్య ఉప్పల శ్రీనివాస్ నీలా అశోక్ సముద్రాల చంద్రశేఖర్ కర్ణాటి కృష్ణయ్య కర్ణాటి పురుషోత్తమ్ పీలా ధర్మయ్య గోవిందు కొండయ్య తీగల శ్రీదేవి ఆలంపల్లి పద్మ బెజవాడ దివ్య ఆలంపల్లి పార్వతమ్మ బెజవాడ మల్లెశ్వరి నీలా స్వస్మి నీలా ధనలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాసవి కవుల్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



నీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట టౌన్:

వాసవి కవుల్స్ క్లబ్ సూర్యాపేట ఆధ్వర్యంలో మహిళల అహోబింస సందర్భంగా కీర్తిశేఖరులు బుద్ధా మంగయ్య జ్ఞాపకార్థం అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం స్థానిక కూరగాయల మార్కెట్ నందు 300 మందికి శివ సాయి మార్కెటింగ్ యజమాని బుద్ధా శ్రావణ్ కుమార్ గుప్తా, మరియు బుద్ధా శ్రీనివాస్ గుప్తా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. వాసవి క్లబ్ ఫార్మేషన్ డే సందర్భంగా పూర్వ గవర్నరు సింగిరికొండ రవీందర్, బండారు సత్యనారాయణలను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వి104వ గవర్నర్ రాచర్ల కమలాకర్, బహిసి చల్లా లక్ష్మికాంత్, వెంపటి శబరినాథ్, ఆర్ సి మిట్టపల్లి రమేష్, జెడ్ సి తోణుకుసూరి సంతోష్, వాసవి క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ బుద్ధాశ్రీనివాస్ గుప్తా, బికుమళ్ళ కృష్ణ, వంగవీటి రమేష్, బుద్ధా భాను తేజ, తెరటిపల్లి సతీష్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

జాతిపితకు నివాళులు అర్పించిన రాచకొండ శ్రీనివాస్



నీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట టౌన్:-

జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా సూర్యాపేట పట్టణంలోని ఎంజీ రోడ్ లోని గాంధీ విగ్రహానికి పబ్లిక్ క్లబ్ ఆఫ్ మెంబర్, వాసవి క్లబ్ బహిసి రాచకొండ శ్రీనివాస్ పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహాత్మా గాంధీ భారత దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం అహింసా, సత్యాగ్రహం ఆయుధాలుగా పోరాటం చేసి దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకుని వచ్చారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు వాసవి క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయ భూములను కాపాడాలని వినతిపత్రం



సామాజిక ఉద్యమకారులు డాక్టర్ వేమూరి

సత్యనారాయణ ముసగాల ప్రతినిధి నీలగిరివార్త: అక్టోబర్ 02

ముసగాల:మండలపరిధిలోని నరసింహపురం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గ్రామంలో శ్రీ కోడండ రామస్వామి దేవాలయం పేరిట ఉన్న భూములను గుర్తించి స్వాధీన పరచు కొని వేలం ప్రక్రియ ద్వారా ఆదాయాన్ని సమకూర్చి, దేవాలయ అభివృద్ధికి సహకరించాలని గ్రామానికి చెందిన సామాజిక ఉద్యమకారులు డాక్టర్ వేమూరి సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ చిత్రపటానికి గతంలో దేవాలయ శాఖ వారు బహిరంగవేలం వేస్తామని తీసిన కరపత్రాన్ని అదే విధంగా అట్టి భూములను స్వాధీనపరచుకోవాలని, రాసిన లేఖను, ఇచ్చి వినూత్న రీతిలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ, గత నాలుగేళ్లుగా గ్రామంలో ఉన్న శ్రీ కోడండరామస్వామి దేవాలయం పేరిట పట్టా కలిగి ఉన్న 55 ఎకరాలభూమిని, గుర్తించి హద్దురాల ఏర్పాటుచేసి వేలం ప్రక్రియ ద్వారా ఆదాయాన్ని సమకూర్చి

శిథిలావస్థలో ఉన్న దేవాలయాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని సంబంధిత దేవదాయ శాఖ అధికారుల మరియు రెవిన్యూ అధికారులకు ఎన్ఫోస్టర్లు మొరపెట్టుకున్నా ఎన్ఫో రకాలుగా నిరసన దీక్షలు చేపట్టిన ఫలితం లేదని, దేవదాయశాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ అదనపు కమిషనర్ కమిషనర్ కు జిల్లా కలెక్టర్లకు ప్రజాప్రతినిధులకు, విన్నవించుకున్న పట్టించు కున్న పాపాన పోలేదని, ప్రతి ఏటా కార్తీక మాసంలో జరిగే స్వామివారి కల్యాణానికి బిక్షాటన చేసి జరిపింపే దౌర్భాగ్య పరిస్థితిలో దేవాలయం ఉందని, కనీసం ఇప్పటికైనా, సంబంధిత దేవదాయ శాఖ అధికారులు, మొద్దు నిద్ర వీడి, అట్టి భూములను స్వాధీనపరచుకోవాలని, ఇలా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా, గాంధీజీ చిత్రపటానికి, దేవదాయ శాఖ అధికారులు ముద్రించిన కరపత్రాన్ని, రాసిన లేఖను ఇచ్చి నిరసన వ్యక్తం చేయడం జరిగినదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, చెరువుపల్లి లింగయ్య, కన్నెబోయన విజయ్, వీరబోయన వీరస్వామి, వీరబోయన నాగరాజు, కిన్నెర శ్రీను, తోక వీరబాబు, వీరబోయన గురవయ్య, మీసాల విజయ్, సుధీర్, పవన్, కిన్నెర కోటేష్, మిర్యాల వెంకట్, మొండితోక వినయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి ఉత్తమ్ ను పరామర్శించిన ప్రముఖవ్యాపారవేత కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నల్లపాటి శ్రీనివాస్



ముసగాల ప్రతినిధి నీలగిరివార్త: అక్టోబర్ 02

ముసగాల: ఇటీవల పితృవియోగం చెందిన ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిని సూర్యాపేట జిల్లా ముసగాల మండల ప్రాంతానికి చెందిన, ప్రముఖవ్యాపారవేత కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నల్లపాటి శ్రీనివాస్, బృందం బుధవారం హైదరాబాద్ లో మంత్రి నివాసంలో, పరామర్శించిన అనంతరం ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తండ్రి పురుషోత్తం రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, మాట్లాడుతూ, తన తండ్రి పురుషోత్తం రెడ్డి, క్రమశిక్షణ కలిగిన వ్యక్తి అని, నైతిక విలువలను పాటిస్తూ సమాజానికి, కుటుంబానికి ఆదర్శంగా నిలిచారని అన్నారు. తన తండ్రి నుండి తాను

ఎన్నో మంచి లక్షణాలని అలవర్చుకున్నట్లు తెలిపారు. రాజకీయాల వలన కుటుంబ సభ్యులకు తగినంత సమయం కేటాయించలేక పోయానని, తన తండ్రి మృతి అత్యంత బాధ కలిగించింది అన్నారు. మంత్రి ఉత్తమ్ తో పాటు పురుషోత్తం రెడ్డి చిత్రపటానికి నివాళులర్పించిన వారిలో కోడడ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి ఉత్తమ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ప్రముఖవ్యాపారవేత నల్లపాటి శ్రీనివాస్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కోలిశెట్టి బుచ్చిపాపయ్య, మండల అధికారి ప్రతినిధి వెన్నెపల్లి వీరబాబు, శెట్టి గిరి, బెజవాడ గోపదర్శన్, కాసర్ల సీతయ్య, లిం తకాయల ఉపేందర్, కొమ్మూ ఈ ధరాపు, అంజనేయులు, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు జిల్లపల్లి శ్రీనివాస్, సోమపంగు గోపీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవి శరన్నవరాత్రులకు ముస్తాబవుతున్న కొండమల్లేపల్లి శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం



దేవరకొండ నీలగిరి వార్త

కొండమల్లేపల్లి పట్టణంలోని సాగర్ రోడ్ లో ఉన్న శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో దసరా పండగని పురస్కరించుకొని శరన్నవరాత్రులకు దేవాలయం ముస్తాబయింది. గురువారం సుండి దేవాలయంలో దురాహత విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి నవరాత్రులు వివిధ రూపాలలో



అమ్మవారి కి పూజలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం నవరాత్రులలో భక్తులకు పూజలు నిర్వహించుకునేందుకు ఏర్పాట్లు చేసినట్లు వారి పేర్కొన్నారు.

ఆర్యవైశ్య సంఘం ఘనంగా గాంధీ జయంతి వేడుకలు



నీలగిరి వార్త పాలకీడు

గాంధీ జయంతి సందర్భంగా పాలకీడు మండల కేంద్రంలోని మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పాలకీడు ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు యాద ఈశ్వరయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి జనంపల్లి వెంకటేశ్వర్లు కోశాధికారి గజవల్లి

నరసింహారావు యాదా ధనయ్య సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి కందంబట్ల అనంత ప్రకాష్ ఆర్యవైశ్య సంఘ నాయకులు సాములు శేఖర్ పోలిశెట్టి అంకయ్య వరగాని సత్యం సతీష్ వెంకటేశ్వర్లు శ్రీను పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

స్వచ్ఛ మిర్యాలగూడ యే లక్ష్యం బ్లాక్ కాంగ్రెస్ మిర్యాలగూడ అధ్యక్షులు తమ్మడబోయిన అర్జున్



నీలగిరి వార్త / అక్టోబర్ 2/ సల్పొండ జిల్లా ప్రతినిధి : శంకర్ మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని 10 వ వార్డ్ రవింద్రనగర్ కాలనీ లోని డ్రైనేజిలను పారిశుధ్య కార్యక్రమాలతో కలిసి శుభ్రపరచిన మిర్యాల గూడ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తమ్మడబోయిన అర్జున్. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కొండమల్లేపల్లి ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు



దేవరకొండ నీలగిరి వార్త

మహాత్మా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు కొండమల్లేపల్లి ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు సందర్భంగా అధ్యక్షులు సముద్రాల ధనయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి దాచేపల్లి సరేందర్ కోశాధికారి కర్నాటి శ్రీనివాసులు మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ అహింస సత్యం ధర్మం కోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన గొప్ప మహనీయుడు అని తెలిపారు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం భారతదేశ పౌరులంతా కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. పరాయి పాలన విడిచేయాలను పొందడం కోసం ప్రజలను చైతన్యపరచడం చేసి అహింస ద్వారానే స్వాతంత్ర్యాన్ని సిద్ధిచేసేవరకు ఆయన తన సమీప సిద్ధాంతల కోసం పనిచేసిన గొప్ప వ్యక్తి అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారతదేశానికి గొప్ప సంస్కృతి ఉంది

సంస్కృతి గొప్పతనాన్ని చాటేదే బతుకమ్మ ఆదర్శకులకు గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ దేవరకొండలో చిన్నారులు సైతం బతుకమ్మ సంబరాలు



పాలకవీడు ఎంపీడివో ఆఫీసులో ఘనంగా గాంధీ జయంతి వేడుకలు



నీలగిరి వార్త పాలకీడు

పాలకవీడు మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడివో ఆఫీసు నందు బుధ వారం రోజున గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఎంపీడివో జి లక్ష్మి, గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సత్యాగ్రహం అహింస మార్గంలో భారతదేశానికి స్వతంత్రం తీసుకొచ్చిన మహనీయుడు అని ఆయన చూపిన మార్గం నేటి యువతకు ఆదర్శప్రాయం అని అన్నారు. ఎ పి ఓ రాజు, కార్యాలయ నిబ్బంది - పి ఎం ఎల్ సర్పంచి రావు, గురుస్వామి, కల్పన, మహాష్, సైదులు, ఇ జి యన్ నిబ్బంది నాగరాజు, అన్నేష్, శ్రీనివాస్, పాల్గొన్నారు.